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Listajte 4

Neuspesi su lične slabosti i greške koje treba iskoreniti!
Failingčini moralnu grešku!Zlo je uvredljivo1 Bože!Moralne nepravde se 
pretvaraju u zločin da bi se uspostavili relevantni zakoni.Moralne nepravde sada 
su zločini rehabilitovani da bi društvo funkcionisalo.
Failingiznevjerava zajednicu, porodicu, prijatelje i sebe. Neuspjesi 
su odgovorni u životu i životu poslije smrti.Postoji 7 grešaka:

Neuspesi uvreda1 Bože

1
2
3
4
5
6
7

Ovisnost
Kanibalizam
Zavist
Krivokletstvo

Pljačka
Sebičan(Lanac zla) 
Vandalizam

1 Bog čeka da čuje od vas!
NeuspjesiMolitva
Dragi1Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Traži pomoć u 
odupiranju neuspjesima
Traži pomoć u kažnjavanju Zla
Zahtijeva kažnjavanje zala sada i u zagrobnom životu Neka 
dobro napreduje, a zlo se smanjuje
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi kod kuće ili na skupu.

1 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.
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Neuspješno 1Ovisnosti
Ovisnost je kompulzivno ponašanje koje se ponavlja i zadovoljava uočenu potrebu. 
Ovisnici se zavaravaju ne prihvatajući štetu koju nanosi njihovo ponašanje.Naneti 
štetu sebi, porodici, prijateljima, kolegama na poslu i zajednici.
Ovisnosti, neuspjesi, koji su moralno neprihvatljivi!Adrenalin, Alkohol, Droga, 
Kockanje, Nova tehnologija, Prejedanje, Pornografija, Kupovina, Pušenje. 
Ovisnici(narkomani)su neznalice(glupo), lakovjeran(budalasto)i slab
(patetično)!Oni su teret, prijetnja, svaki put se smatraju odgovornim.
Ovisnici su u zabludi!Ovisnici ne vjeruju da su ovisni sve dok uživaju i 
drže svoje živote zajedno. Ovisnosti ograničavaju individualnost i 
slobode ovisnika jer postaju sve ograničeniji u svom ponašanju. Postaju 
beskorisniji. Oni postaju veći teret za porodicu, prijatelje, zajednicu.Na 
kraju, zajednica mora preuzeti upravljanje njihovim životom.

Kada su ljudi ovisni, njihovo uživanje često postaje fokusirano na izvršavanje 
svoje navike i ponovno proživljavanje povlačenja.Umjesto čitavog spektra 
iskustava koja formiraju njihov puni potencijal za sreću bez ovisnosti.građanska 
dužnost:uvijek pozivajte zavisnike na odgovornost.
Ovisnici sa nedozvoljenim ovisnostima uživaju u 
tajnovitosti svoje navike!Nedozvoljene ovisnosti rezultiraju 
zatvorom i gubitkom samopoštovanja.Zajednica preuzima 
upravljanje njihovim životima.
Ovisnici postaju prijetnja sebi, porodici, 
prijateljima, zajednici.Postaju varljivi, nepošteni, 
lažljivi, sebični, bezbrižni nemoralni, antisocijalni.
Građanska obaveza, uvijek prijavite zavisnike.
Ovo prisiljava Shire (zajednicu) da kontrolira svoj način života.Ograničavanje sloboda i 
prava. Ovisnicima se pruža psihijatrijska pomoć, pridružuju se grupama za podršku 
pomoći.Zavisnici od recidiva stavljaju se u karantin kako bi zaštitili zajednicu, posebno 
mlade.

1 Bog čeka da čuje od vas!
OvisnostMolitva
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Pomozi mi da ne 
budem ovisnik
Pomozite čovječanstvu da obuzda ovisnosti Kaznite 
dobavljače ovisnosti u životu i Zagrobnom životu
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Neka ova zajednica bude bez ovisnosti
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi po potrebi i na dan ovisnosti!

Adrenalinovisnost
Adrenalin, je hormon koji djeluje kao neurotransmiter.To je glavni 
uzrok stresne reakcije na prijetnju fizičkom integritetu tijela. Tijelo radi 
na rezervama za hitne slučajeve.
Pretjerano učešće u aerobiku, automobilskim utrkama, džogiranju, skokovima 
s neba..Učesnik je postao ovisan o naletu adrenalina od ove aktivnosti.Ovi 
ovisnici postaju depresivni kada ne mogu dobiti svoju 'žurbu'.

Kada se adrenalin pusti u krvotok.Djeluje tako da ubrzava otkucaje 
srca, krvni tlak, širi zjenice, podiže nivo šećera u krvi, skreće protok krvi 
iz kože i unutrašnjih organa. Ljudi koji su stalno ljuti, osjećaju krivicu ili 
zabrinuti pobuđuju svoj hormon adrenalina iako možda sjede i ne rade 
ništa drugo.Ljut zabrinut: meditirajte
Potreba za brzinom je adrenalinska muka.Svaka trka daje adrenalin. Pobjeda 
daje još veću nalet. Žurba pobjednika dovodi do želje više. Gubitak dovodi do 
anksioznosti. Ova anksioznost dovodi do očaja. Želja da pobedi po svaku cenu
(varanje, zloupotreba supstanci, ubij za pobjedu..). Ljudsko tijelo nije 
dizajnirano za brzinu. Nije im potrebna brzina.Pobjeda je sebična.

Antisocijalno ponašanje daje nalet adrenalina.Što su bijesi odvratniji, to je 
žurba veća. Pitajte bilo kog terorista punk roada(izgaranje, točkovi, odsijecanje, 
guranje puta, zadiranje, ekstra glasno..), član bande (maltretiranje, vandalizam, 
nasilje), serijski ubica(nanošenje straha, bola, smrti). Antisocijalno ponašanje je 
prijetnja zajednici i krivično se goniGOSPOĐA R1-7Građanska je dužnost 
prijaviti, bijes na putu, opasnu vožnju, nesreće,
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bilo koji drugi oblik maltretiranja, vandalizma, nasilja.

Opasne aktivnosti(kasove, traženje uzbuđenja..)dajte adrenalin. Ljudi koji inače 
ne mogu natjerati pobjednike da požure rade opasne aktivnosti. Ove aktivnosti 
ohrabruju imitatore koji bivaju povrijeđeni, ubijeni, ugrožavajući druge.Opasne 
aktivnosti(da)kraj,GOSPOĐAR2. Da ljudi moraju platiti troškove spašavanja i 
medicinske troškove.

Biti adrenalinski ovisnik je bolest.Potražite pomoć!Sad!

Alkoholovisnost
Alkohol se konzumira putem pića i hrane.Konzumiranje alkohola 
dovodi do promjena u ponašanju(pijanstvo).Pijanost(alkoholizam)je 
glavni uzrok nesreća, napada, silovanja, vandalizma.Pijani su teret, 
smetnja, prijetnja zajednici, procesuirajte ih i zatvorite ih.
Alkoholizam je nadmoćna potreba za konzumiranjem alkohola.
Kao i svi zavisnici, alkoholičari svoje sebične potrebe stavljaju 
iznad potreba drugih i zajednice. Alkoholičari će prositi, posuđivati   
i krasti da bi dobili piće! Alkoholičari trebaju liječenje.Tretman se 
sastoji od isušivanja! Liječenje nije lijek. Alkoholičari uskoro 
ponovo pijani!
Najbolja pomoć za alkoholičare je zaustavljanje dostupnosti alkohola.
Proizvodnja, marketing i distribucija alkohola, završava!Alkoholičari se drže kao

countable!Nulta tolerancija na alkohol!!!
Hrišćanstvoje glavni uzrok širenjaAalkoholizam.

Hrišćanski idol(lažni idol)Isuse(lažni mesija)rekao hrišćanima da piju 
alkohol(crno vino).Kršćani piju alkohol na vjerskim i nereligioznim 
skupovima. Christian On i ona piju alkohol prije mat-
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ing. Christian She kontinuirano pije alkohol tokom 
trudnoće i dojenja.Kršćanski roditelji potiču svoju djecu 
da piju alkohol. Kršćanski roditelji su loši roditelji! 
Hrišćansko sveštenstvo ohrabruje svoju zajednicu da pije 
alkohol tokom nereda u crkvi. Kršćansko sveštenstvo je 
protiv Boga, što predstavlja opasnost po zdravlje 
zajednice. Svi ovi loši sveštenici završe u paklu!

Mladi kršćanin koji je odviknut od alkohola.U neredu, u crkvi 
sedi, pop, roditelji, prijatelji, komšije, svi drugi piju(gutanje)
alkohol. Mladi kršćanin vidi roditelje kako piju alkohol kod 
kuće, na funkcijama i u slobodno vrijeme. Mladi hrišćanin(on 
ona)kada se druženja unutar njihove starosne grupe suočavaju 
sa pritiskom vršnjaka da opijanje bude prihvatljivo.Mladi 
Kristijan. On se pomladi. Ona se napije da bi se parila ili 
silovala. I jedno i drugo postaje smeće. Sramota, kloni se, 
smeće!
Kršćanski monasi nisu mogli pronaći duhovno nadahnuće 
kroz molitvu, čitanje svetih spisa.Okrenuo se alkoholu 
radi duhovne inspiracije. Nezadovoljni, monasi su sami 
proizvodili alkohol. Proizvodnja i ispijanje alkohola držalo 
je monahe u stalnom stanju pijanog stupora. Sada su 
imali uvid(la la land).
Katoličke škole su kao taverne.Direktori imaju bar(skupi alkohol)
Društveni klub nastavnika ima bar.Uprava ima vino(jeftino)za nered i 
prikupljanje sredstava.
Svakog petka i subote pijani hrišćani tuku, siluju i 
ubijaju.U nedjelju priznaju da im je oprošteno. U 
neredu piju(alkohol). Poslije crkve odlaze na piće sa 
prijateljima, porodicom. Kršćani su glavni uzrok 
'nasilja u porodici'.1 Božeje zaprepašten, neće 
oprostiti, ali odgovarati! I ljudi. Svaki pijanac je 
odgovoran.
Kršćanstvo jer potiče konzumaciju alkohola nije prihvatljivo kao religija 
ili kult.1 Božene želi da čovječanstvo uništi svoje zdravlje 
konzumiranjem alkohola.1 Božeje razočaran(posebno kršćanski 
roditelji)Kršćanska ovisnost o alkoholu.

Reci NE Kršćanstvu!!! Reci NE Alkoholu!!!
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Morate učiniti:

Ona se ne pari sa pijanim He.On se ne pari sa pijanom njom.Ona koja je pila 
tokom trudnoće nalazi se u kućnom pritvoru. Ona koja pije dok doji nalazi se 
u kućnom pritvoru. Svaka zajednica ima dužnost da se brine za svako 
nerođeno, novorođenče.Alkoholičarka Nije prikladna da bude roditelj. 
Hranitelji odgajaju Alkoholičarka. Ona je beba.
Roditelji sa maloletnom decom(ona 17, on 18)da pije alkohol je 
neprihvatljivo.Svaka zajednica ima obavezu da brine o svakom 
maloletnom detetu. Roditelji alkoholičari Ugovor o svetom braku je 
raskinut njihovu maloljetnu djecu odgajaju hranitelji.
Obrazovni objekti su bez alkohola.Edukatori(Direktori, nastavnici, 
administratori)koji donose, konzumiraju alkohol uklanjaju se, zabranjuju 
se škole. Objekti kršćanskog obrazovanja prebačeni su na javno 
obrazovanje(bez naknade). Christian Educators(Direktori, nastavnici, 
administratori)su uklonjeni i zabranjeni iz Obrazovanja. Njihove školske 
kafane su srušene, njihov alkohol je uništen!
Svaka zajednica(Okrug)ima dužnost da se brine o svojim 
ljudima.Alkohol prijetnju zajednici treba obuzdati, 
iskorijeniti. Svaki Shire mora zabraniti alkohol i provoditi 
zabranu. Pokrajina zabranjuje proizvodnju, distribuciju 
alkohola. Ilegalna proizvodnja, distribucija alkohola je
procesuiranGOSPOĐAR6. Postojeća proizvodnja, distribucija Alkohola je 
obustavljena, zatvorena. Ne daje se naknada.Alkohol je uništen.
Negirajte kršćanske crkve, status dobrotvora kultova, oslobađanje od poreza.

Pretvori pijanstvo u zločin,GOSPOĐAR2.Bez kaucije za pijance.Svaki zločin 
počinjen u pijanom stanju je dvostruk(x 2)Rehabilitacija.

Filtrirana voda
za dobro zdravlje!!!
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Lijekovisnost
Opšte je poznato da supstance koje mijenjaju um (droge)
su loši za ljudski organizam.Ipak, 99% narkomana uzima 
drogu po izboru. Oni su ili izuzetno glupi ili samo protiv 
zajednice.Nemojte sažaljevati ovisnike o drogama, njihov 
problem je sam sebi nametnuo.
Zaustavite ove prijetnje zajednici,GOSPOĐAR4.Proizvođači, 
distributeri, dobavljači supstanci koje mijenjaju um, ilegalne 
ili legalizirane, nalaze se u kavezima,GOSPOĐAR7.
Legalizacija supstanci koje mijenjaju um je krivični, loš 
zakon koji je obrnut.
Bilo koji zločin počinjen dok je bio pod uticajem supstance koja menja 
um(s)visoki tonovi(x 3)Rehabilitacija.Pod uticajem alkohola i supstanci 
koje menjaju um Rehabilitacija se povećava za 5(x 5).

Nulta tolerancija na supstance koje mijenjaju um !!!

Kockanjeovisnost
Kockanje koristi ljudsku slabost, prevaru da donese bijedu, siromaštvo 
pojedincima, porodicama i zajednici.Promotori kockanja hvataju se za očajnike. 
Kockanje uključuje klađenje(na bilo čemu),lutrije(morate biti u tome da biste 
osvojili), spekuliše(vrijednosti kladioničarske imovine će se povećati)hedžing 
(osiguranje, fjučersi, opcije,..).Nemojte sažaljevati kockare. slabi, sebični, glupi 
pojedinci vjeruju da zaslužuju nezasluženo bogatstvo. Ne znaju. Shun! Sramota! 
Držite ih odgovornim.
Iskorištena slabost ljudi je zločin, provajderi kockanja u kavezu,GOSPOĐAR7. 
Mesta za kockanje(kladionice, berze budućnosti, kazina, rijaliti zabava, berze)
su zatvorene. Zaplijeniti svu dobit, imovinu pružatelja usluga kockanja i 
profesionalnih kockara(menadžer fondova, špekulanti sa zemljištem, trgovci 
dionicama, fjučers trgovci..). Otkaži: Freehold(investiciona nekretnina).
Pojedinci koji pobeđuju(uključuje pobjednike rijaliti zabave),izgubite do 100% 
poreza na dobitke. Zamijenite, smatrajte odgovornim,GOSPOĐAR7Vlada 
dozvoljava kockanje.
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Učesnici rijaliti zabave su najsramniji 
kockari.Ponašaju se odvratno, izdaju, 
varaju, ponižavaju sebe, druge, lažu, 
kockaju se da dobijaju.Pobjednici gube 
dobitke na 100% poreza na dobitke
(nezarađeni prihod). Izbjegnite igrače, 
promotere, sponzore.
Kockari su glupi, obmanuti, sebični loši ljudi.
Provajderi kockanja su lažni parazitski 
grabežljivi profiteri.Obojica su 'Loši' su 
odgovorni. Vlada koja dozvoljava kockanje 
je zamijenjena, dobijte,GOSPOĐAR7!

Nulta tolerancija na kockanje!
Nova tehnologijaovisnost
Zavisnici od nove tehnologije mogu biti zabavni.Kampiraju ispred 
maloprodaje i čekaju da kupe novi skuplji uređaj.Kako glupo!
Ovisnici o novoj tehnologiji izazivaju glupu mutaciju "ovisnosti o kupovini".Oni 
su najveći uzrok otpada. Oni odbacuju robu koja radi i ima dug rok upotrebe. 
Nikada ne nauče da koriste svoju novu tehnologiju. Zato što ga nemaju 
dovoljno dugo.Ovi narkomani pretvaraju dugotrajni proizvod u jednokratnu 
upotrebu. Sramite se ovih zagađivača!
Većina novih tehnologija se ne može reciklirati. Stvaranje problema sa odlaganjem 
otpada za Shire, buduće generacije.Proizvođač mikročipova donosi novi čip svakih 
6 mjeseci kako bi se pobrinuo za ovisnike o novoj tehnologiji. Čipovi koji savršeno 
funkcioniraju se odbacuju.Kakva šteta. Vandalizam u životnoj sredini. Proizvođač, 
distributer,GOSPOĐAR7!
Zajednica treba da postavi smjernice.CG rješenje, svaki novi proizvod ima rok 
trajanja od 7 godina.Ne može se zamijeniti novim modelom 7 godina. 
kršenje,GOSPOĐAR7 !
Prejedanjeovisnost
Hrana je neophodna, bez nje ne možemo živjeti.Jelo je neophodno, prejedanje je 
zavisnost. Prejedači (Ljudi sa masnoćama) mogu se radovati što će dobiti, masnoće, 
više se znoje, lakše se umaraju, poteškoće u pronalaženju odeće koja pristaje, smatraju 
da su stolice neudobne uske, problemi sa vezanjem pertle.Imati začepljene arterije, 
visok krvni pritisak, dobiti dijabetes, umrijeti mlađi, vjerovatno
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imaju gojaznu decu.

Masnoća je dobra za nilske konje i kitove.Za ljude je previše sala 
bolesno. Prekomjerna težina čini osobu više bez daha, letargičnom, 
lako se umara, ima više bolesti, postaje teret sebi, porodici, 
prijateljima, saradnicima, zajednici.Prekomjerna težina nije prihvatljiva. 
Zajednica ima moralnu i građansku dužnost da pomogne.
Banket, Gozba, Smorgasbord, dugi obroci tipa jela su van.
Prekomjerno jedenje je van. Konzumiranje alkohola tokom jela je 
isključeno. Pustinja je nestala.Jesti male porcije je in! Voda za piće uz 
obrok je uključena! Vježba je unutra!
Prestani biti mršav.Kraj, konzumiranje alkohola, 
korišćenje veštačkih zaslađivača u hrani, piću.Smanjite 
puno koristeći prirodne zaslađivače, smanjite unos 
natrijuma, koristite samo jodiranu so. Prestanite da jedete 
proizvedenu hranu. Ne jedite više od 100 g mesa dnevno, 
uključujući delikatese.

1 Bog čeka da čuje od vas!
Salomolitva Dan dobrog zdravlja 12.1.7 NAtm

Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Hvala vam što me 
opskrbljujete dnevnim pićem i hranom. Pomozite mi da 
se ne prejedem i ne postanem masna
Trudim se da svaki dan budem zaslužan za male porcije hrane. 
Neka budem pošteđen mučnih zdravstvenih problema zbog 
prejedanja Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ljudi sa mastima koriste ovu molitvu prije svakog hranjenja!

Nulta tolerancija na prejedanje!
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Pornografijaovisnost
Pornografija je zabava koja prikazuje nemoralnu požudu.Gledanje na 
kraju dovodi do želje više, bizarnijeg, odvratnijeg, izopačenijeg, 
mučnijeg.Pornografija zavisnik od perverznjaka.
Provajderi pornografije oslanjaju se na voljnih, nevoljnih 
učesnika.Ovi provajderi iskorištavaju alkohol, narkomane, 
stare ljude s demencijom, djecu robove da učestvuju u 
njihovoj zabavi.Provajderi pornografije, Vlada koja 
dozvoljava pornografiju dobiju,GOSPOĐAR7
Nemoralna požuda(pornografija)je zabava koja prikazuje golotinju, 
samozadovoljstvo, parenje: sa životinjama, djecom, istog spola, suprotnog 
spola, transrodnih osoba.Provajderi(mediji, prostori)ove vrste zabave su 
zatvorene iGOSPOĐAR7.Svu pornografiju je uništio Shire. Perverznjaci 
moraju da potraže pomoć.

Izbriši izbriši shred,.. Pornografija !

Kupovinaovisnost
Uđeš u radnju, ne možeš izaći bez kupovine.Objavljen je novi proizvod ili 
½ godišnje 'Rasprodaja', stojite ispred trgovine mnogo sati, morate biti 1
stda dobijete proizvod(s).Ti si zavisnik! Zavisnik od kupovine! Treba ti 
pomoć. CG Gathering, Shire pružaju podršku.
Pohlepni profiteri koriste ove ovisnike u svoju korist.Marketeri stvaraju 
nešto novo(obično nepotrebno, smeće). Zatim ga plasirajte kao nešto što 
svi moraju imati.Kupovina narkomana!
Reklamna kampanja je uglavnom usmjerena na ovisnike o kupovini.
Provajderi ovisnika o kupovini sa Junkom su veliki izvor smeća, 
smeća.Oglašavanje nebitnih stvari se završava. Završetak isporuke 
neželjene pošte u poštanske sandučiće, kršenja: GOSPOĐAR4. 
Neosnovne potrepštine imaju dodatnih 50% poreza(smeće) 
naplaćeno. Narkomani za kupovinu traže pomoć.

Ljudi koji slabo koriste mozak, pate od dosade, imaju previše neaktivnosti, 
previše novca, provode vrijeme u kupovini.Provedite svoje vrijeme 
volontirajući, to je više isplativo.Za druženje posjetite Gathering.

Zavisnici od kupovine glavni uzrok lavine smeća, 
završava se!
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Smoking vapingovisnost
Pušači smrde iz usta. Njihova odeća smrdi. Oni smrde 
po sobi.Njihov pepeo je svuda. Njihove guzice su 
posvuda.Oni su prljavi, odvratni, smrdljivi 
pojedinci. Sramite se.
Pušači sami sebi predstavljaju opasnost po zdravlje.
Peku usne, zube, desni, usta, grlo, dušnik, pluća postaju 
bolesna, teret za zajednicu.Pušači su lijeni uzimajući 
brojne pauze za pušenje i sami sebi izazivaju bolesti. 
Pozovite ih na odgovornost!
Pušači predstavljaju zdravstveni rizik za druge.Trudne pušače štete svojoj 
nerođenoj bebi.Nakon rođenja ova novorođenčad su osuđena na život sa 
zdravstvenim problemima. Mogu imati deformitete, invaliditet,.. Trudnice 
pušačice se krivično gone, povređuju nerođene:GOSPOĐAR3. Djeca roditelja 
pušača treba da tuže svoje roditelje za odštetu.
Pušači su nemarni.Zapaljuju požare, kuće, travu, 
šumu. Oni se smatraju odgovornim,GOSPOĐAR4i 
platiti odštetu.Povređuju ljude i/ili životinje, 
GOSPOĐAR5i platiti odštetu. Ubijaju ljude i/ili 
životinje,GOSPOĐAR6i platiti odštetu.
Pasivni dim(napad)povređuje ljude.Pušači koji 
stvaraju pasivni dim se gone,GOSPOĐAR3i platiti 
odštetu.Entiteti(zabava, slobodno vrijeme, posao,.)

koji dozvoljavaju pušenje su krivično gonjeni,GOSPOĐAR3i 
platiti odštetu. Vlade koje dozvoljavaju pušenje se smenjuju i 
dobijaju,GOSPOĐAR7.
Godine 1951(paganski kalendar)utvrđeno je da pušenje nezdravo 
predstavlja ozbiljnu prijetnju.Vlada i vladine agencije, odjeli koji nisu 
'zabranili' pušenje nisu uspjeli služiti i zaštititi zajednicu.
Retrospektivno zakonodavstvo se donosi i ovi krivi dobijaju,GOSPOĐA
R7i platiti odštetu.

Bilo koji pojedinac ili grupa, poslovni ili drugi entitet koji promovira(besplate, 
oglašavanje, marketing), dozvoljava(roditelji, nastavnici, posao, klubovi, restorani,
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mjesto za zabavu..), profit(dobavljači, proizvođači, transporteri, 
veletrgovci, trgovci na malo), čini dostupnim 'Dimovi, vape' i/ili pušački 
pribor,GOSPOĐAR7Nije važno šta sadrži 'Smokes, Vapes'.Čin pušenja
(vaping)je zdravstveni rizik.

Čin pušenja predstavlja 
opasnost po zdravlje.

Nulta tolerancija na pušenje Vaping!

Ljudi, organizacije koje stvaraju narkomane, ovisnike o hrani su 
prezreni, nemoralni, kriminalci.Oni se smatraju odgovornim,
GOSPOĐAR7!

Bilješka !Ovo se odnosi na sve 'ovisnosti'.Roditelji maloletnih(17 Ona, 18 On)su 
odgovorni.GOSPOĐAR1, 1stprekršaj, 2ndprekršajGOSPOĐAR2, izgubiti svu svoju 
djecu. Ne mogu brinuti o drugim maloljetnicima.

Neuspješno 2Kanibalizam
Kanibalizam je klanje ljudskog tijela radi hrane. Ili za 
transplantaciju na druge ljude ili za eksperimente.
Kanibalizam je sakaćenje tijela radi izgleda(taština), 
članstvo u kriminalnoj bandi, religija. Custodian 
Guardian se protivi svakom kanibalizmu.

Jedenje delova ljudskog tela, pijenje tečnosti ljudskog 
tela.Primitivno nije prihvatljivo za evoluirane civilizirane 
ljude. Čak i kada se radi simbolično. Hrišćani(pagani) na 
nered koji guta ljudsko tijelo(jede kolačiće), pije krv
(gutanje alkohola).Ovaj ritual se završava. Paganizam se 
završava. Sramota!
Kanibalizam se koristi za transplantaciju ljudskih ili 
životinjskih dijelova s   jednog tijela na drugo.Neki dijelovi su 
zapravo ponovo izrasli(laboratorija, životinje), zatim 
presađen. Transfuzija tjelesnih tečnosti iz tijela u tijelo. I 
transplantacija, i transfuzijski kraj.1 Bože's dizajn ima 
početak, kraj. Transplantacija, transfuzija može produžiti 
život. Ometanje1 Bože's dizajn početka i kraja.
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Kanibalizam je sakaćenje ljudskog tijela radi izgleda 
(kozmetička hirurgija, implantati).Pripadnost kriminalnim 
grupama(amputacija, pirsing, tetovaža), religija (pirsing, 
obrezivanje, ožiljci, tetovaža). Kanibalizam uklanja She 
egg kako bi se stvorile 'bebe iz epruvete'(čudovišne 
bebe).Sve ovo se završava.
Estetska hirurgija se koristi samo kada je došlo do 
unakaženosti usled bolesti ili nesreće.Nije selektivan, služi 
sebičnoj taštini.Resursi zdravstvene zaštite se ne troše na 
projekte selektivne ispraznosti. Svaki zdravstveni radnik koji 
radi selektivnu operaciju je odjavljen,GOSPOĐAR6
Sakaćenja dio pripadnosti kriminalnim bandama
(amputacija, pirsing, tetovaža), vjerske grupe (pirsing, 
obrezivanje, ožiljci, tetovaža),Stani! Sakaćenje je zločin 
u zajednici, uvreda1 Bože! Odgovornost(vidi bande)
GOSPOĐAR, Zagrobni život se primjenjuje.
Ona koja se ne može razmnožavati, postaje hranitelj ili usvaja.Ona nema 

'Čudovišne bebe'.Kreatori 'Monster babies' su odjavljeni, gube 
profesionalnu akreditaciju, zatvoreni su u kaveze,GOSPOĐAR7.
Kanibalizam, sakaćenje.. u zabavi(igre, video..)
završava.Postojeću zabavu koja prikazuje gore 
navedeno, Shire uništava.Ljudi koji proizvode, 
distribuiraju, prikazuju(javno)dobiti ovu vrstu 
zabave,GOSPOĐAR7.

Kanibalizam, sakaćenje su zločini!
Neuspješno 3Zavist
Zavist, ogorčena čežnja koju izazivaju drugi pojedinci, izgled, sreća, 
popularnost, posjed, kvalitete, vještine, talenat,...Ne samo da je zavidnik 
nesretan zbog svoje zavisti, već želi i da nanese nesreću drugima.
Zavidni ljudi takođe izražavaju 'Shadenfreude'(sa zadovoljstvom)na 
nesreću drugih.
Zavidna osoba se motiviše da nadmaši ili poništi 
prednost rivala.Počinju dezinformacije, glasine(ubod 
u leđa)da uništi reputaciju rivala. Oni podstiču akciju 
opreza protiv rivala.
Zavidna osoba je slijepa za dobre stvari koje ima u svom životu.
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Fokusiraju se samo na stvari koje drugi imaju i koje žele. To ih čini 
bolesnima od zavisti, mržnje.Mogu postati kriminalni, nasilni.
Zavidnim ljudima je potrebna pomoć.Potrebno im je preobrazovanje. Oni treba da 
prihvate 1. vjeru i 'Manifest davaoca zakona'. Štaviše, treba da počnu da 
meditiraju(pronađi unutrašnju smirenost).Zavidni ljudi koji se ne mijenjaju snose 
odgovornost.
Zavist je opasan emocionalni 'neuspjeh'.Zavidna osoba mora pokušati da prevlada 
ovaj neuspjeh. Ako je potrebno potražite pomoć.Drugi ljudi primjećuju zavidnu osobu. 
Jesu da pomognu. Prevazilaženje zavisti je zadatak zajednice.

Zavist ne dozvoli da se zagnoji,..
Neuspješno 4Krivokletstvo

Krivokletstvo je kršenje zakletve, bilo zaklinjanjem na ono što je neistinito ili 
izostavljanjem onoga što je obećano pod zakletvom.Lažni dokazi su namjerno 
dati lažni dokazi na sudu ili tribunalu. Lažno svjedočenje je lažna prijava ili lažna 
izjava policiji. Osoba koja savjetuje, pribavlja, navodi, pomaže ili podržava 
drugog da da lažnu izjavu pod zakletvom, kriva je za podmirenje krivokletstva.
krivokletstvo je zločin,GOSPOĐAR3
Osoba može krivokletovati izvan sudstva, organa za sprovođenje zakona. 
Na poslu, kod kuće, kod prijatelja,..Sljedeće riječi su povezane sa ovakvim 
ponašanjem:sakriti, prikriti, prevara, obmana, bajka, nepoštenje, 
izobličenje, zabluda, izmišljotina, laž, laž, laž, laž, fikcija, prevara, 
izmišljotina, fikcija, izmišljotina, poluistina, svinjarija, pretvaranje, laž, 
priča, pređa ..
Nekrivično svjedočenje je nemoralno krivokletstvo. Odvratno ponašanje!To 
podriva povjerenje i harmoniju zajednice. Ovakvo ponašanje zaslužuje ukor i 
izbjegavanje, sramotu.Krivično krivokletstvo podriva, pravdu pronalaženje 
istine.GOSPOĐAR3

Krivokletstvo prezira ponašanje Sramota
Neuspješno 5Pljačka
Pljačka može biti emocionalna, intelektualna ili fizička. 
Riječi povezane sa pljačkom:provala, kriminal, pronevjera, 
otimanje, pljačka, podizanje, plijen, pljačka, pljačka, krađa, 
krivolov, racija, pustošenje, otimanje, pljačka, oduzimanje, 
krađa, plijen, krađa, krađa,... Ovo je promašaj. Zločin.
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Emocionalna pljačka znači naklonost ili naklonost stečene lažnim pritiskom 
vršnjaka.Ova vrsta pljačke je nemoralna: rezultira sramotom i 
izbjegavanjem.Postoji emotivna pljačka koja je kriminalna: ovisnost, ucjena, 
otmica,GOSPOĐAR7.
Intelektualna pljačka je nezakonito stečena intelektualna svojina, know how, lična 
identifikacija..Planirana intelektualna pljačka je zločin,GOSPOĐAR5. Oportunistički 
intelektualac pljačka zločin,GOSPOĐAR4.Bilješka! Multinacionalne kompanije ne 
mogu koristiti intelektualno vlasništvo u vlasništvu Shirea.
Fizička pljačka je roba ili novac stečen nezakonito.Planirana fizička pljačka 
zločin,GOSPOĐAR5.Oportunistička fizička pljačka,GOSPOĐAR4.
Strani vlasnici(uključuje strane multinacionalne kompanije)
počinite intelektualnu, fizičku pljačku kada ga koristite 
globalno. Strani vlasnici pljačkaju domaći know how, bogatstvo 
su Pirati,GOSPOĐAR6.Lokalni entiteti koji pljačkaju lokalno 
znanje, bogatstvo su Pirati,GOSPOĐAR6. Multinacionalne 
kompanije koje pljačkaju lokalno znanje, bogatstvo su Pirati,
GOSPOĐAR6. Vlasti koje dozvoljavaju 'piratstvo' izdaju svoj 
narod. Zamijenjen je i smatra se odgovornim,GOSPOĐAR7.

Pozivajte Pljačkaše na odgovornost, uvijek!
Neuspješno 6Sebičan(lanac zla)
Sebičnost, akcija ili motiv osobe, grupe ili organizacije bez obzira na 
druge, zajednicu.Sebičnost se bavi samodobivanjem, zadovoljstvom.
Sebičnost je 7 karika lanca zla:
Pohlepa>Profitiranje>Bogatstvo>Otpad>Elitizam>Aparthejd>Nepravda. 7 
veza ima mnogo zlih mutacijskih veza:
Celebrity sport~Credit Provider~Varljivo pakovanje~
Estate~Strano vlasništvo~Franšizing~ Freehold~
Globalizacija~Tržni centar~Izbjegavanje poreza~
Nezarađeno~Union~Univerzitet~Charity

Lanac zla je bolest zajednice.Bolest sa
simptomi sebičnosti, korupcije, nepravednosti.Završava se!
Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike 
(spava u kontejnerima za smeće)nedovoljno 
uhranjeni (jede smeće), bori se(uhode uterivači 
dugova, maltretiraju, maltretiraju,..)ljudi.

15 1 Svitak vjere 4 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

Mnogi njeni ljudi ostaju bez potrepština za svaki dan(hrana 
za jelo, čista voda, pristojna odjeća, pristupačno, udobno, 
sigurno sklonište).Ovi potrebiti ljudi žive u bedi, što često 
dovodi do zloupotrebe supstanci(pušenje, alkohol, 
supstance koje menjaju um).
Ovo je sebična zajednica koja živi u lancu zla', ne ispunjavajući svoju 
dužnost ljudske pristojnosti.Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, vaša je 
dužnost da promijenite stvari.Propust da se to učini je nemoralno je Zlo je 
Anti 1Bože. Zlo je imovina ogoljena, zatvorena u kavez,GOSPOĐAR6

1 Bog čeka da čuje od vas!
Lanac zlaMolitva
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš najskromniji vjerni 
čuvar (1stime) Traži pomoć u držanju odgovornih članova Lanca zla 
Traži da članovi Lanca zla budu kažnjeni sada i u Zagrobnom životu 
traži članovi Lanca zla, Proživite loše za 7 generacija

Neka dobro napreduje i lanac zla se skupi za slavu1 
Božei dobro čovečanstva
Koristite ovu molitvu svaki put kada sretnete člana Lanca zla: 
osobu, udruženje, korporaciju, organizaciju, vladu,...

Pohlepa>'Lanac zla' počinje kada jedna osoba, grupa, 
organizacija ili vlada sebično želi imati više(materijalne 
stvari, uticaj, moć).Od bilo kojeg drugog pojedinca, 
grupe, organizacije ili vlade.
Pohlepaje privatno vlasništvo, polaganje prava na intelektualnu svojinu, negativno 
upravljanje, slobodno vlasništvo, izbjegavanje poreza, donacije koje se odbijaju od poreza, 
špekulacije, iskorištavanje radnika(povremeni posao, ropstvo, nedovoljno plaćeno, nezdravo, 
maloljetno, neplaćeni prekovremeni rad, nesigurno, raditi više, brže...).

Pohlepaje privatno vlasništvo(kapitalizam).Privatno vlasništvo 
podrazumijeva nedijeljenje. To je arogantan elitizam. Privatno vlasništvo 
imovine, IP(Intelektualno vlasništvo)završava.Domaća imovina i IP se 
prenose(bez naknade)u Shire'. Preduzeća su pretvorena(bez naknade)do '
CRON'(Community Run Owned ne radi profita)!
Pohlepaspekuliše(kockanje)da će se povećavati vrijednost imovine, cijene, 
nezarađeni prihodi.Špekulacija umjetno povećava troškove, kredit
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dug(koristeći tuđi novac)što rezultira smanjenjem pristupačnosti. Špekulacija 
je protiv zajednice, nemoralno se završava! Negativni prijenosi, Freehold su 
otkazani! Berze dionica, fjučersa su zatvorene! Trgovanje, hedžing završava!

Pohlepaje izbjegavanje poreza(donacija koja se odbija od poreza, minimiziranje poreza, porezno 
sklonište), kradu od zajednice.Izbjegavanje poreza je zločin,GOSPOĐAR6. Donacija koja se 
odbija od poreza je korupcija.Donacije koje se odbijaju od poreza završavaju, minimiziranje 
poreza završava, regije poreznih skloništa su zatvorene!

Pohlepastvara bogatstvo aparthejda! Aparthejd bogatstva 
je glavni uzrok nepravdi!Bogatstvo aparthejd, nepravde su 
nemoralne, protiv zajednice, protiv1 Bože. Prekinite 
aparthejd bogatstva odmah !!!
Pohlepaiskorištava radnike. Pohlepni profiterski šefovi koriste:Kredo vozača 
robova:povremeni posao, ropstvo, maloljetni, nedovoljno plaćeni, nezdravi, 
neplaćeni prekovremeni, nesigurni, raditi više, brže.Ova vjera je nemoralna, 
nezdrava(stres, nesreće, smrt), antisocijalni. Šefovi koji primjenjuju dijelove ili cijelu 
kredu Slave vozača dobijaju,GOSPOĐAR6.
Nisu samo pojedinci pohlepni. Globalizacija je pohlepa, profiterstvo! Globalizaciju 
su oteli pohlepni profiteri kako bi je iskoristili za njihov piramidalni prodajni 
marketing(Slobodna trgovina)da zadrže rast profita sve dok im ne ponestane 
zemalja i resursa.Slobodna trgovina je globalizacija koju pokreću multinacionalne 
kompanije koje iskorištavaju radnu snagu, potkopavaju ih(ucjena) vlada.Slobodna 
trgovina završava!

Mora učiniti

UzmiizPohlepan
Dajto theNeedy

Konfiskatibez naknade od Pohlepnih svu imovinu(lični, komercijalni..), 
sebična prava(nekretnina, životno osiguranje, privatni super).
Skinuti sePohlepni za sve njihove titule(nasljedni, počasni, profesionalni). 
DenyPohlepne rukovodeće pozicije, okončajte postojeće pozicije. Objavi
njihovo ime, sliku(internet, gradska vijećnica, zid srama...).
Suprotstavite sePohlepa, globalizacija, slobodno vlasništvo, strano vlasništvo, nezarađeno, 
autorska prava, patenti, privatno vlasništvo, imanje...
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Profitiranje>sebična želja postaje stvarnost lažnim, 
nepoštenim, bezbrižnim, nemoralnim iskorišćavanjem 
drugih, sticanje prednosti nad njima(preskupljenje, 
insajderska trgovina, hedžing, obmanjujuća reklama, 
iskorištavanje ljudskih slabosti i neznanja, korupcija, 
robovski rad, špekulacije, prevara,...).GOSPOĐAR6

Primjeri protiv 1 Boga, protiv profiterstva protiv čovječanstva:
Varljivo pakovanjesmanjuje sadržaj paketa kako bi povećao profit. 
Iskorištavanje potrošača,GOSPOĐAR6
Prekomjerno punjenjekoristi nedostatak ponude,GOSPOĐAR6 Fiksiranje 
cijenepripada kartelu kako bi maksimizirao profit,GOSPOĐAR6
Špekulanti(Nekretnina)povećanje pristupačnosti kuće.Uskraćivanje doma 
porodicama koje se bore.Sve veći sirotinjski četvrti, beskućništvo:GOSPOĐAR6

Ucjena!Multinacionalni sastavljač u 'Zemlji A' želi beneficije i poreske 
olakšice od 'Vlade A'. 'Vlada A' odbija! Multinacionalni okupljač traži od 
'Vlade zemlje B' ova Vlada pristaje na zahtjeve.Multinacionalni 
montažer zatvara proizvodnju u zemlji A

radnici u vrećama seli se u 'Zemlju B'.Profit se šalje kući, isplaćuje se kao 
bonusi rukovodiocima(kriminalci),dividende akcionarima(paraziti).
Kako multinacionalna(Kriminalna prijetnja zajednici, suverenitetu i bogatstvu)
posluje; oduzimaju stranim zemljama njihove resurse, intelektualnu svojinu
(izumi, know how, patenti, zaštitni znak), bogatstvo(primarni proizvođači, 
nekretnine, resursi)uz pomoć korumpirane vlasti. Dobijte poklone, poresku 
slobodu, jeftinu radnu snagu koristeći ucjenu. Vladi je rečeno da će, ako ne 
kapitulira pred zahtjevima multinacionalne kompanije, pronaći vladu koja 
ispunjava njihove zahtjeve(ucjena)i pomeraju njihov rad.Oni koriste svoju 
korumpiranu matičnu vladu da zastraše ili destabilizuju druge strane vlade da 
donesu promjene koje idu u korist Multinacionalne kompanije. Ako ovo ne 
uspije, oni imaju invaziju na domovinu.

Najveća prijetnja demokratiji su multinacionalne kompanije
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Mora učiniti

Uzmite od parazitskih predatorskih profitera!
Dajte potrebitima!

(vidi Pohlepa mora učiniti)Tuži Profiter:GOSPOĐAR6
Zamijenite privatno vlasništvo sa,CRON!Dismant Multinational(za CRON)goniti 
generalnog direktora, direktore, vlasnike:GOSPOĐAR6Kraj profiter-
inggoniti profitere:GOSPOĐAR6
Bogatstvo>Sticanje prednosti nad drugima 
akumulira ogromne količine materijalnih stvari, 
uticaja, moći(nakit, nekretnine, sluge, luksuz, položaji 
vlasti, vlada)GOSPOĐAR6
Bogatstvo se akumulira na 3 načina:

'Lanac zla', 'Nepoštenje', 'Estate'.
Težak pošten rad ne donosi bogatstvo! 
Težak pošten rad je dobar za tijelo i dušu.

Bogatstvo je protiv zajednice nije zasluženo nije prihvatljivo!
Biti bogat je grabežljivac koji privlači druge grabežljivce koji također žele imati 
bogatstvo na bilo koji način.Bogati koji pokušavaju povećati svoje bogatstvo i ili 
ga zadržati učinit će sve uključujući:mito, maltretirati, izdati, prevariti, prevariti, 
ubiti, lagati, ukrasti, utajati porez.
Korumpirana Vlada koju su kupili i kontrolisali bogati mijenja zakone kako bi 
stvorila "Nepravda".Ova Nepravda je Anti1 Bože!!!Korumpirana vlast i 
nepravda su zamijenjeni.Bogati se smatraju odgovornim:imovina oduzetai
GOSPOĐAR6.

Bogatstvo glavni uzrok zla!
Kredo američkih bankara:Samo siromašni i siromašni plaćaju 
porez. Bogati plaćeni računovođa i utaje poreza.Bankari, bogati, 
računovođe!GOSPOĐAR6Istraživanja pokazuju da se bore, 
siromašni i potrebiti plaćaju više za sve.Bogati dobijaju količinske 
popuste i besplatne.GOSPOĐAR6: za bogate!

U kavezima su samo siromašni, potrebiti.Bogati dobiju advokata. Ako treba, 
korumpiranom, državnom zaštitom.GOSPOĐAR6: za bogatu, korumpiranu 
Vladu Bogati su glavni uzrok nemorala, pornografije i ostalog
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perverzije!Bogati su glavni uzrok zagađenja i smeća! Vjeruju da su 
zaslužniji od drugih, stvarajući elitizam i bogatstvo-parthejd! Bogati koji 
žele da zadrže ili uvećaju svoje bogatstvo korumpiraju i podmićuju vladu 
da donese pravedni zakon!Bogati plaćaju(troškovi koji se odbijaju od 
poreza)novčane kazne. Siromašni idu u zatvor.

Bogati su paraziti, 'Lanac zla'!Bogati su odgovorni za svoje 
antisocijalne, anti zajednice, anti1 Božeponašanje!Bogatima se 
oduzima imovina, goni se,GOSPOĐAR6rehabilitovan!
Nakon rehabilitacije, bogati ne smiju posjedovati nikakvu imovinu!Oni i 
dalje rade za zajednicu1 x wmwdok ne umru!Bilješka!Bogati nemaju 
pravo na starosnu penziju! Moraju da rade dok ne umru!

Bogati pretnja zajednici, životnoj sredini!

Niko ne zaslužuje da bude bogat !!!!!!!
Otpad>Ljudski mentalitet ne može podnijeti previše 
svega(materijalne stvari, uticaj, moć)što rezultira 
dosadom, željom više, nemoralom, rasipanjem. Bolje je 
dijeliti, praviti kompromise, harmonizirati.
Humani dizajn podrazumijeva volju za preživljavanjem.Da biste preživjeli 
nedaće i ograničenja, potrebno je nositi se sa njima. Hope(snovi)i pravda
(odgovornost)su tu da pomognu!Smanjenje nade i kvarenje pravde ugrožavaju 
sigurnost i opstanak!
Primjeri za anti1 Božei protiv ljudskog otpada:
Previše novca_ ispunjava snove.Ponestaje snova za 
ispunjenje _vodi do dosade, ekscentričnosti, zavisnosti, 
nemorala, kriminala, želje za više, gomilanja...GOSPOĐAR6
Previše novca pokreće 'instinkt gomilanja'. Zadrži ono 
što imam, akumuliraj više! Što je moje to je moje, što 
je tvoje želim kako god mogu.Želim sve! Dosta nikad 
nije dovoljno, neću da delim!
Previše novca_dovodi do stjecanja neprimjerenog utjecaja u društvu koje 
idolizira novac i otpad koji on stvara.Uticaj novca je korumpiran, napravljen
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moguće od strane društva koje se prostituira do bogatstva i otpada!
Previše novca_dovodi do rasipanja novca na nebitne 
stvari:Alkohol, antikviteti, slavni sportovi, droga, 
kockanje, nemoralni seks, avioni, nakit, vile, nezdrava 
ishrana, sujeta, limuzine, penthausi, jahte,...
Previše novca + nedoličan uticaj = Moć. Moć dobijena na ovaj način je korumpirana!
Korumpirana moć pretvara se u nepravdu i tiraniju(pretvaranje jednakosti i 
demokratije u otpad).Prestaje tiranija,GOSPOĐAR7.
Akumulirano bogatstvo treba zaštititi od drugih pohlepnih profitera i vlasti 
socijalne pravde.Donacije koje se odbijaju od poreza članovima parlamenta 
osiguravaju da razumiju koga predstavljaju.Ostali pohlepni profiteri su 
zbrinuti prevarom, nepoštenjem, maltretiranjem,.. Izloženi su konkurenciji i 
nevoljni političari, dezinformacijama, glasinama, maltretirajućim medijskim 
kampanjama.
Bogati koriste moć kako bi osigurali da zakoni postoje 
kako bi ih zaštitili od plaćanja poreza, gubitaka, a kada 
imaju gubitke, spašava ih korumpirana Vlada(SAD Wall 
Street, Kina, UK City of London). Bogati ne plaćaju 
poreze, ali imaju koristi od svega što im država pruža.
Bogati su paraziti, rasipnici bogatstva zajednice na 
nebitne stvari, mito, gomilanjeGOSPOĐAR6

Podržavaju bogati rasipnici i gomilačiGlobalizacija.Oni upravljaju stranim 
poreskim rajevima u kojima parkiraju svoje bogatstvo.Svi poreski rajevi su 
zatvoreni, imovina oduzeta, vlada im je zatvorena,GOSPOĐAR6

Uzmi od WastersaDajte Zajednici

Mora učiniti(vidi Pohlepa mora učiniti) Kazniti rasipnike,GOSPOĐAR6

Protivljenje, kraj:Commonwealth Nations, Estate,Slobodni posjed, slobodna 
trgovina, globalizacija, privatno vlasništvo, porezni raj, Ujedinjene nacije, aparthejd 
bogatstva!

Elitizam>Imati previše, vodi ka vjeri u nepogrešivost(biti 
bolji, zaslužniji od drugih).
Elitizam u osnovi znači(1 osoba ili grupa vjeruje da su bolji od ostalih, da 
zaslužuju više nebitnih stvari, više poštovanja, više prava..) sebična 
arogancija.Elitizam se rađa:Ambicija, aparthejd, arogancija, korupcija, 
nepoštenje, obmana, diskriminacija, nepoverenje, pohlepa, u pravdu, 
ljubomora, profiterstvo, sebičnost, zloupotreba supstanci, pobednici,...
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Primjeri za anti1Bože, antihumanski elitizam:
Elitisti se zavere da sebi daju dodatne privilegije na račun svih drugih 
ljudi.Što je diskriminacija i eksploatacija drugih u svrhu 
samozadovoljavanja.Elitisti su arogantni sebični protiv zajednice, 
neprihvatljivi. Sram ih se, kloni ih!!
Elitisti(plave krvi, monarsi, bogataši, megalomani)vjeruju da su zbog 
svog uzgoja rođeni da vladaju državama, organizacijama. Plave krvi, 
monarsi, bogataši i megalomani podržavaju uzgoj koji je loš za vrstu
(neispravni geni). 'Bolesna arogancija'. Custodian Guardians se 
protive nasljednosti:tiranija, bogatstvo, položaj, moć.

*Plava krv kanalizacija ljudskog tijela.

Univerziteti su arogantni korumpirani elitisti.Koriste se kao prečica do bogatstva 
i moći.Korumpirana 'Old Boys Network'. Siromašnima su potrebne visoke ocjene 
da bi mogli studirati na 'Uni'. Bogata plaća unaprijed. Njihova djeca mogu biti 
glupa, moraju učiti. Imajte privatnu poduku i pomoć od mreže starog dječaka.
Neozbiljne diplome troše resurse zajednice i gube vrijeme studenata(nebitne 
diplome, previše slobodnog vremena, preplaćeni vaspitači,..)! Studenti koji 
nemaju radno iskustvo su preplaćeni. Zatvori univerzitete.Zamijenite koristite 
koncept CG Apprentice kao vodič!
Olimpijske igre(ljeto, zima, para)su elitistički, korumpirani, 
rasipni, nepošteni.Oni su elitistička zabava(1 pobjednik, 
mnogo gubitnika). Stvaranje ogromnog duga 'Shire-u' za 
zabavu dobrostojećih!Otkažite Olimpijske igre, reciklirajte 
prostore i zatvorite MOK.
Olimpijci nisu šampioni, heroji, idoli ili modeli. Oni su sebični, pohlepni, 
parazitski teret za zajednicu.Oni muče svoje tijelo, preko vježbanja, 
koristeći legalne, ilegalne suplemente. Kasnije u životu oni su teret za 
sistem zdravstvene zaštite u zajednici.Oni rasipaju oskudne resurse 
zajednice na treninge i olimpijska mjesta, infrastrukturu. Zamijenite 
Vladu koja troši na Olimpijske igre!
Takmičarski Profesionalni sportovi su elitistički, korumpirani, nepošteni.Podržan 
od nemoralnih trashy pohlepnih medija koji stvaraju i odlažu SportCelebrities. 
Takmičarski profesionalni sport, sponzoriran od strane dobavljača ovisnosti 
(alkohol, kockanje, pušenje).Dovodi do varanja, kockanja, upotrebe
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tijelo i um mijenjaju zloupotrebu supstanci, stvarajući 
neprikladne modele kotrljanja.Custodian Guardian se 
protivi takmičarskim sportovima i takmičarskim 
profesionalnim sportovima.

Čuvari univerzuma veruju da je svaka osoba zajednički naslednik svih 
prirodnih resursa, izuma i intelektualnog vlasništva, mogućnosti i 
prilika akumuliranih u prošlosti i sadašnjosti(socijalna pravda: jednaka 
raspodjela svega navedenog za sve ljude).

Socijalna pravda je a1 Božedato pravo.Elitizam je protiv socijalne pravde, protiv1 
Bože. Elitizam je nemoralan, kriminalan, neprihvatljiv. Zakoni služe većini.Manjinski 
zakoni koji koriste elitizmu su korumpirani, nepravedni, zamijenjeni. Vlade koje 
ohrabruju, njeguju elitizam nisu sposobne da vladaju. Oni su smijenjeni i 
procesuirani:GOSPOĐAR6

Mora učiniti

Scrap elitizam>Uspostaviti jednakost
Elitističke školepostanite javne besplatne obrazovne škole! 
Elitističke bolnicepostati javne besplatne zdravstvene bolnice! 
Elitistički dom za penzioneretransfer je naShirestarački dom ! 
Privatne plažepostanu javne plaže! Golf klubovisu pretvorene u 
pijace-bašte!
Univerzitetisu pretvoreni uCRONwork chapels!Koriste koncept CG 
naukovanja!
Olimpijske i sportske takmičarske arenesu srušeni! 
Elitistički trofeji i rekordisu uništeni od straneShire! 
Privatni klubovi bilo koje vrstepostati javno vlasništvo! 
Freeholdpostaje zajednicaShireimovine ! Privatno 
vlasništvoje pretvorena uCRON!
Nasljedna tiranijapostaje slobodno birani komitet sa više izbora! Zajednica 
jednakosti Custodian Guardian1 Bože'sfavorit!Pridruži nam se!
Aparthejd bogatstva>'imati sve' diskriminirajte, spustite 
pogled i ponizite'Have Not's'(aparthejd bogatstva). Aparthejd 
bogatstva je nejednaka raspodjela bogatstva zajednice!
Nejednaka raspodjela bogatstva je nemoralna,Anti 1Bože
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Aparthejd bogatstva je nepravedan, zločin:GOSPOĐAR6

Povećanje bogatstva aparthejdom povećava sigurnosni 
rizik za zajednicu.Što se brže razvija nejednaka raspodjela 
bogatstva zajednice, vjerovatnije su anarhija, građanski 
nemiri!Aparthejd bogatstva je neprihvatljiv, kraj mu je! 
Parazitski grabežljivi profiteri, gomilači bogatstva su 
odgovorni,GOSPOĐAR6
Primjeri Anti1 GODi protiv aparthejda bogatstva ljudi:
Estateprenosi bogatstvo, položaj i moć povećavajući 
bogatstvo aparthejd.Primjeri: monarhisti, privatno 
vlasništvo, dinastije,.. Ovaj kraj je !
Globalizacijabogate nacije maltretiraju(blokada, smanjenje 
kredita, rušenje vlade, sankcije, invazija)siromašne, nacije 
koje se bore da jeftino prodaju svoje resurse.
Multinacionalni profiterski konglomerati ucjenjuju 
siromašne zemlje. Tako da mogu da eksploatišu svoje 
siromašne ljude kao dečiji rad, robovski rad koji radi dugo, 
nedovoljno plaćeno, nezdravo, nesigurno,.. Ovaj kraj je !
Platenejednakost glavni uzrok aparthejda bogatstva! Primjeri: 
Za svaki 1$ radnik u SAD-u dobije najvišu platu, radnik dobija 
13$. Što se više popnete na ljestvici, to će biti više pogodnosti. 
Oni koji najviše zarađuju također dobijaju pogodnosti!Ovo se 
završava! Preplaćeni, pohlepni, parazitski radnici snose 
odgovornost.
Nezaslužene beneficijeuključuju:osiguranja(zdravlje, stomatologija, život, 
zaštita prihoda); dnevni boravak djece, penzije, nadoknada studija, 
bolovanje, godišnji odmor, radni staž...
Nezaslužene pogodnosti: Bonusi, ponesite vozila kući, kreditna kartica,plaćeno: izleti, 
hotel, posjete restoranima, slobodne aktivnosti(golf, teretana, tenis,..),dopisnica, 
računovođa(izbjegavanje poreza)..Beneficije i pogodnosti dodatno povećavaju 
nejednakost plata. Za svakog najbolje plaćenog radnika može se zaposliti 20 vrijednih 
radnika. Ovim nezasluženim pogodnostima i pogodnostima, kraj!

Mora učiniti
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Ukinuti aparthejd bogatstvaUspostaviti jednakost u bogatstvu
Estate: prenošenje bogatstva, položaja, moći, ciljeva!Imovina postaje opći 
prihod!Prenose se lični predmeti, kontinuitet znanja(imanje)! Bilješka!
Prihvatanje bogatstva, položaja, moći, povlači i nasleđivanje krivice, obaveza.

Globalizacija:Multinacionalne kompanije su procesuirane,GOSPOĐAR6,demontiran 
da bi postao lokalniCRON!Vlade koje podržavaju globalizaciju su smijenjene, pozvane 
na odgovornost,GOSPOĐAR6.

Privatno vlasništvo: završava!Komercijalno(mali, veliki, multinacionalni)
postatiCRON!Domaći transfer do'Shire'!
Profit: završava!Primjenjuje se neprofitna dobit!
Plate: nejednakost je zamijenjena Custodian Guardianwmw!

Širenje bogatstva aparthejd brz put do nepravde!
Nepravda>6 prethodnih karika u lancu zla vodi korupciji pravnog sistema i 
nepravdi(Imenovanje, Loš zakon, Koruptivni zakon, Nekretnine, Privatno 
vlasništvo, Nezarađeno, Samoregulacija, Izbjegavanje poreza,..). Ovo se 
završava!Custodian Guardian Justice zasnovan na 'Manifestu davaoca zakona' ga 
zamjenjuje.
Dječije nepravde: batinanje, prosjačenje, zlostavljanje, 
rad, pedofilija, prostitucija, vojnici, bombaš samoubica.. 
Dječije nepravde su najgori oblik nepravde, neuspjeh 
zajednice. Završava se!Krivi odgovaraju!
Ženske nepravde: nasilje u porodici, razlika u plaćama, 
prostitucija, silovanje, vjersko, seksualno uznemiravanje, 
ropstvo,... Ženske nepravde, neuspjeh zajednice rješavaju 
se! Krivi odgovaraju!
Nepravde u zajednici: Pohlepa, profiterstvo, bogatstvo, rasipništvo, 
elitizam, aparthejd bogatstva.Nepravde u zajednici su riješene!Krivi 
odgovaraju!
Loše zakonske nepravde: Slobodno vlasništvo, autorska prava, patent(Intelektualno vlasništvo )
, Privatizacija komunalnih preduzeća, Donacija koja se odbija od poreza..Loš zakon je 

ukinut! Datirano unazad na 0.1.1.1(01.01.2004.)!Ponovno osuđen(obavezno).

Korumpirane zakonske nepravde: diplomatski imunitet, dupla opasnost, 
pregovaranje, imunitet, zastarelost, privilegija,...Zakon o korupciji je ukinut! 
Datirano unazad na 0.1.1.1(01.01.2004.).Ponovno osuđen(obavezno).
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Vjerske nepravde: celibat, obrezivanje, 
egzorcizacija, oprost, zlostavljanje, pedofilija, 
privilegije, žrtvovanje, diskriminacija žena,...
Prokleti, kloni se vjerskih nepravdi i postani Čuvar 
Čuvar!Držite sveštenstvo odgovornim.
Nepravde u upravljanju: atentati, mučenje, pogubljenja, 
korupcija, aparthejd bogatstva, invazija, tiranija... Zamijenite 
Tiraniju s višestrukim izborom 1stmimo funkcije slobodno 
izabranog odbora za upravljanje. Tužiti tiraniju:GOSPOĐAR7
Vlada koja ubija, pogubljuje, napada, muči je Zlo je 
zamijenjeno, zatvoreno u kavez,GOSPOĐAR7 Korumpirano 
upravljanje aparthejdom bogatstva je zamijenjeno i krivično 
gonjeno:GOSPOĐAR6

Svaka osoba ima moralnu i građansku dužnost da okonča nepravdu.Pozivajte ljude 
na odgovornost koji su uzrok i posljedica nepravde. Zamijenite Vladu koja 
dozvoljava Nepravdu.Pozivati   političare na odgovornost.

Nulta tolerancijatonepravda!
Veze 'Lanca zla' proširene su mnogim zlim linketovima:
Celebrity sport~Kreditni provajder~Varljivo pakovanje~Estate~Strano 
vlasništvo~Franšizing~Freehold~Globalizacija~Tržni centar~
Izbjegavanje poreza~Nezarađeno~Union~Univerzitet~Charity~

Celebrity sportdio je kulture Lanca zla.
Korumpirana elitistička pohlepa i zabava vođena profitom.To je zabava za 
dobrobit dosađujućih besposlenih bogataša.Odvratite privilegovanu pažnju 
od shvatanja koliko su zaista eksploatisani.
Sportske poznate ličnosti, elitistički zabavljači koji čine sve da 
pobede, obaraju rekorde, budu obožavani(idoliziran).Potreba 
sportskih učesnika da dobiju elitističko priznanje + sponzori 
(parazitski grabežljivci profiteri)a saučesnički otpadni mediji 
stvorili su grozotu:'Celebrity sport'.
Celebrity sportsučesnici, su plaćeni(direktno, grantovi, sponzorisani,..) 
profesionalni zabavljači:Američki fudbal, Australijski fudbal sa pravilima, 
Auto trke, Bejzbol, Košarka, Boks, Šah, Kriket, Biciklizam, F1, Gran Pri, 
Gridiron, Konjske trke, Golf, Hokej, Moto trke, Paraolimpijske igre, 
Ragbi, Fudbal, Letnje olimpijske igre, Plivanje, tenis, rvanje, zimske 
olimpijske igre, jahtanje,...
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Celebrity sportpotrebni su namjenski objekti(Dvorana, stadion..), 
infrastruktura(Železnica, putevi..).Ovo troši resurse zajednice i stvara 
dugoročno (Shire)dug.Ovi objekti su rasipnik energije i stvaraju mnogo 
smeća.Prestanite da gradite ove objekte i rušite postojeće.

Ovi događaji pružaju zabavu, alkohol, kolu, druga slatka pića, kockanje, 
nezdravu hranu(masno, masno, slano, slatko)često praćeno nasiljem(napad, 
bijes, bacanje predmeta, vandalizam).Oni stvaraju mnogo smeća(flaše, 
limenke, hrana, papir, plastika)koje treba uskladištiti(deponija).Kockanje vodi 
kriminalu: varanje(oplemenjivanje, nameštanje rezultata,..).

Celebrity sportpreko sponzora povećava ovisnosti:Alkohol, pušenje, 
kockanje, kupovina, droga,...Ove ovisnosti(Nulta tolerancija) 
predstavljaju teret za pojedince, porodice i zajednicu.
Celebrity sportglavni uzrok ovisnosti o kupovini.Marketing stvara potražnju 
koristeći lojalnost lokalnim idolima(sportske poznate ličnosti)da izazove 
ovisnost o kupovini(pribor, oprema, smeće). Ti si budala koja previse placa 
odecu i obucu!!!Navijači se ponašaju kao zombiji(bez pameti).
Sportske poznate ličnosti suGreedy Mediakreacije za povećanje profita za 
sebe, druge pohlepne parazitske grabežljive profitere(trgovine bezvrijedne 
hrane, provajderi kockanja, proizvođači alkohola, pornografija, proizvođači 
pušača, prostitucija,...).Jednom kada popularnost slavne osobe opadne, one se 
odbacuju i zamjenjuju novom slavnom osobom.
Potreba da ostanu popularni, da pobjeđuju, navodi sportske poznate ličnosti da istražuju svoje
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tamna strana.Nemoralnost(preljub, 
golotinja, pornografija)koristi se za 
privlačenje pažnje. Zloupotreba supstanci
(Alkohol, pušenje, steroidi, droge)koristi 
se za stres, održavanje performansi.
Pohlepni otpadni mediji koriste ovo 
ponašanje da povećaju profit, na kraju 
odbace slavnu osobu koju su stvorili
Neprihvatljivo je koristiti sportske poznate ličnosti kao rol modele, idole.Sportske 
poznate ličnosti su lažni idoli koje vrijeđaju1 Bože. Zamijenjeni su nastavnici koji 
promovišu sport slavnih. Roditelji koji dozvoljavaju svojoj djeci da se bave sportom 
slavnih i obožavaju sportske poznate ličnosti neodgovorni su loši roditelji.Zajednica 
odgaja ove loše roditelje.
Sport je zabava u slobodno vrijeme, a hobi a ne posao. Lazy(glup)student dobija 
univerzitetsku stipendiju(sport).Univerzitet, sponzori i odvratni mediji stvaraju lijenu, glupu 
beskorisnu sportsku slavnu ličnost. Ovo se završava.Univerzitet je zatvoren, sponzorstva se 
završavaju, otpadni mediji se zatvaraju, sportska slavna ličnost dobija slabo plaćen posao.

Zaustavite sport slavnih, srušite prostore...
Zamijenite slobodne aktivnosti zajednice učešćem javnosti.
Kreditprovajder >Predator zajmodavac> lihvar

Providing Credit(kartica, kredit, hipoteka)za profit je grabežljivo 
pozajmljivanje operacija 'Loan Shark'.Predatorsko pozajmljivanje je 
dozvoljeno, podstaknuto korumpiranom kriminalnom Vladom. 
Predatorski zajmodavac koriste kriminalce(uterivač dugova)da naplate 
svoj kredit koristeći emocionalno, fizičko nasilje.

Kredit za profit završava!Njegovi provajderi su zatvoreni, 
procesuirani,GOSPOĐAR6.Vlada koja dozvoljava ili potiče 
grabežljivo pozajmljivanje se zamjenjuje, goni,GOSPOĐAR6
Skrbnik staratelj odobrava beskamatne neoplative zajmove.Vi vraćate samo 
iznos pozajmice(bez naknada, bez kamata).Ne morate vratiti ako to ne 
možete učiniti. Ako to učinite, kada možete, nemojte vraćati više od 10% od 
vaše sedmične plate.

Uterivač dugova je zatvoren, zatvorenGOSPOĐAR6
Prevarnopakovanje(prevara potrošača)GOSPOĐAR3
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Profitno orijentisane ekonomije dozvoljavaju nemoralni kriminal 'Varljivo 
pakovanje(Prevara potrošača)'.Potrošačima je potrebna zaštita od lažnih, 
nepoštenih i pohlepnih parazitskih predatorskih profiterskih proizvođača, 
proizvođača i trgovaca koji koriste 'prevarnu ambalažu'(smanjenje sadržaja 
sadržaja) iskoristiti(otkinuti)potrošača.
Primjeri kako funkcionira lažan, nepošten i pohlepan sistem.
Proizvedeni proizvod dolazi u pakovanju od 0,440 kg na etiketi marke.Isti 
proizvod je također označen kao robna marka maloprodaje, ali je sadržaj 
pakovanja smanjen na 0,415 kg. To je učinjeno kako bi trgovac mogao 
prodati svoju kućnu marku po nižoj cijeni od robne marke proizvođača.
Ovo je za zavaravanje(prevaran, nepošten, pohlepan trik)potrošača da 
smatra da je kućni brend jeftin zbog niže cijene. U stvari, zato što potrošač 
dobija manje proizvoda, nema uštede i ponekad potrošač u stvarnosti na 
kraju plati više.Prevara potrošača!!! GOSPOĐAR3

Ambalaža često dolazi s manje od punog sadržaja(preveliko pakovanje). Ambalaža 
je dizajnirana da primi 6 predmeta, ali sadrži samo 5.Ova obmana ima za cilj da 
zavara potrošače da poveruju da dobijaju više nego što zapravo dobijaju!Prevara 
potrošača!!!GOSPOĐAR3
Dobijte manje > platite više!Proizvođač dodaje manje soli i/ili šećera. 
Označi proizvod 'Sniženo' i naplaćuje više! Smanjeno je prenijeti potrošaču 
da postoji dodatni trošak (nešto skinuto, smanjeno). Stoga je potrebna viša 
cijena.Nije istina, nema dodatnih troškova. Proizvođač je stavio manje, pa bi 
cijena trebala biti niža.Prevara potrošača!!!GOSPOĐAR3

Uvezena roba upakovana da izgleda kao lokalni proizvod.Prevara potrošača 
GOSPOĐAR3.Lokalni proizvod zapakovan da izgleda strano, uvezeno.potrošača
- prevaraGOSPOĐAR3.

Mora učiniti

Vlada treba da standardizuje veličinu sadržaja ambalaže(UCG PS 1). Standard 
se mora primijeniti na komercijalna, industrijska, lična ambalaža. Bilješka!
Imperijalne mjere su zastarjele. Ambalaža se takođe može reciklirati.
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solidan[gram (g) Kilogram (Kg) Tona (T)] 
tečnost[mililitar (ml) litara (l) Kiloliter (Kl)]

1 g > 2 g > 5 g > 10 g > 20 g > 50 g > 100 g > 200 g > 500 g >
1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 
T>2 T>5 T>10 T>20 T>50 T>100 T>200 T>500 T>
1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml> 1 l
>2 l>5 l>10 l>20 l>50 l>100 l>200 l>500 l>
1 Kl > 2 Kl > 5 Kl > 10 Kl > 20 Kl > 50 Kl>100 Kl>200 Kl>500 Kl
PS 1(Standardno pakovanje)pokriva potrebe potrošača:iskreno lako 
uporediti količine proizvoda i ambalažu. Čvrste težine(g, kg, T), Tečni 
utezi(ml, l, Kl)pakuje, distribuira i prodaje u količinama prikazanim u 
tabeli.Ambalaža se može reciklirati.
KrajVarljivo pakovanje

UspostavitiUCG PS 1(Standardno pakovanje)
Smjernice za potrošače
Čvrsti, tekući utezi trebaju pokazati cijenu za1 kg,1 lza usporedbu 
cijena + stvarna težina i cijena.
Proizvod sanajniži kg, lcijena je 'Pogodno'.

Podržava PS 1 standard pakovanja
kazniti Prevarno pakovanje!

Estate(nasljedstvo)
U društvu vođenom sebičnom pohlepom nakon smrti 
pojedinca uobičajeno je da se prenese položaj, moć i 
bogatstvo.Stvaranje elite nezasluženog nezasluženog 
položaja, moći i bogatstva.Ovo ponašanje je uzrok i 
posljedica aparthejda bogatstva, zločina,GOSPOĐAR6.
Bilješka!Preuzimanje imanja je prihvatanje prošlih dugova, odgovornost za krivicu!

Prestaje nasljeđivanje položaja.Zamjenjuje se napredovanjem po radnom 
iskustvu + daljem školovanju + stažu.
Završava se nasljeđivanje moći.Zamijenjen je slobodnom 
višekandidatskom komisijom.Liderstvo od 1 je tiranija(nasljedni, politički)
to se završava. Vođenje izabranog komiteta je pošteno.
Nasljeđivanje bogatstva završava.Sve to ide u državni prihod.Čuvar 
čuvar prenosi kontinuitet znanja, tradicije, uspomene,
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vjerovanja..Skrbnik, staratelj prenosi duh zajednice i odgovornost.
Custodian Guardian pass na filozofiju1 Bože1 Faith 1 Church Oni također 
prenose svog vodiča,'Manifest davaoca zakona'!

Strano vlasništvo(izdaja)GOSPOĐAR7
Dozvoliti strancima da kontrolišu, eksploatišu, posjeduju, pljačkajuIzdaja!
Vlada koja dozvoljava strancima da iskoriste prednosti(Otkinuti)lokalnog 
stanovništva počini izdaju(zločin).Vlada je smijenjena i procesuirana. 
GOSPOĐAR7.Strano vlasništvo prestaje bez naknade.
Primjeri kako funkcionira izdaja stranog vlasništva:
Strano vlasništvomijenjati, korumpirati, uništiti lokalno:kultura, poslovi, vrijednosti, 
tradicija.Strano vlasništvo pljačka domaće:Intelektualna svojina, resursi, know how, 
bogatstvo....Strano vlasništvo prestaje. Slobodna trgovina završava.

Strano vlasništvopodiže zemljište, cijene nekretnina. Zbog 
toga nisu pristupačni za 1stkupaca kuće.Sve veći broj 
beskućnika.. Strano vlasništvo nad 'Freeholdom'(zemljište, 
nekretnine)završava. Konfiskovan je bez naknade.
Strano vlasništvoentiteta rezultira stranim vodećim pozicijama.
Uskraćivanje mještana da drže ove funkcije. Smanjenje 
mogućnosti napredovanja, povećanje nezaposlenosti..
Zaglupljivanje lokalnog osoblja. Ovo se završava!
Strano vlasništvoproizvodnje rezultira uvozom njihovih zaliha.Radije nego 
kupujete lokalno.Lokalna intelektualna svojina je također preuzeta u offshore! 
Strano vlasništvo nad proizvodnjom prestaje!GOSPOĐAR7
Strano vlasništvozabave potkopava lokalne talente i njihove mogućnosti.
Ispiranje mozga lokalnim stanovnicima da postanu strani kulturni klonovi 
koji gube svoj entitet.Strano vlasništvo nad zabavom najveća je prijetnja 
lokalnoj kulturi, običajima, dijalektu i tradiciji. Ako ste Amerikanac gledajte 
američku zabavu. Ako niste, nemojte gledati američku zabavu. Prestalo je 
strano vlasništvo nad zabavom!
Strano vlasništvodovodi do odlaska lokalnog bogatstva u inostranstvo.Ostavljajući lokalno 
stanovništvo siromašnim i siromašnim.Strani gospodari posjeduju lokalne seljačke sluge. 
Strano vlasništvo prestaje!GOSPOĐAR7

Strano vlasništvofranšiza uništava lokalno poslovanje, 
jedinstvenost i raznolikost.Podrivanje lokalne tradicije 
nametanje neprikladne strane kulture lokalnoj zajednici.Izdaje 
lokalno stanovništvo. Završetak stranog franšizinga!
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Strano vlasništvoresursa dovodi do toga da strani vlasnik jeftino prodaje resurse 
svojoj zemlji porijekla od čega oni imaju koristi. Otimanje lokalnog stanovništva 
resursa, njihovog bogatstva.Dozvoliti strancima da posjeduju lokalne resurse je 
izdaja,GOSPOĐAR7
Strano vlasništvoproizvodnje i distribucije hrane.Rezultat: Proizvodnja hrane se bavi 
izvozom, a lokalno stanovništvo ima odbijene izvozne proizvode po visokim cijenama. 
Također će neke lokalne namirnice biti zamijenjene stranom ishranom.Prestalo je 
strano vlasništvo nad proizvodnjom i distribucijom hrane!GOSPOĐAR7

Strano vlasništvomedija je prikrivena invazija. Strani mediji utiču na 
domaće stanovništvo u korist stranaca.Uništavanje lokalne kulture, 
baštine, tradicije, korumpiranost političara, vlasti. Vlada gubi 
suverenitet, izdaje lokalno stanovništvo, izdaju,GOSPOĐAR7
Strano vlasništvodovodi do ucjene.Strane multinacionalne kompanije 
zahtijevaju da im Vlada da poklone, poresku slobodu i jeftinu radnu snagu. 
Vladi se prijeti da ako ne kapitulira pred zahtjevima stranih vlasnika. Naći će 
vladu koja ispunjava njihove zahtjeve i tamo premjestiti svoje djelovanje.
Primjer: Vlada Australije redovno plaća(100 miliona)stranim 
multinacionalnim automobilskim kompanijama. Poslali su direktorske 
bonuse kući i povećali dividende svojim stranim dioničarima.Bilješka!
Australija je na kraju rekla ne ucjeni proizvođača stranih automobila. 
Proizvođači automobila(Ford, General Motors, Toyota)zatvorene fabrike i 
Custodian Guardian ne koriste prevoz od ovih kompanija, ne može im se 
verovati.Nulta tolerancija prema multinacionalcima!!!
Strano vlasništvomoguće je zbog izdaje korumpirane Vlade.Državni i 
državni službenici koji omogućavaju ovu izdaju treba da budu 
zamenjeni i krivično gonjeni za 'izdaju':GOSPOĐAR7.

Mora učiniti

Otkažite strano vlasništvood:Imovina, preduzeća, proizvodnja, 
primarna proizvodnja, resursi, nekretnine, intelektualna svojina, 
zemljište! Bez naknade.
Zakonodavstvo, strano vlasništvo, zločin: izdaja,GOSPOĐAR7.Imovina, 
preduzeća, vlasništvo, intelektualna svojina, resursi koji su već u vlasništvu 
stranaca se oduzimaju bez naknade.
Zamijenite preduzeća u stranom vlasništvu saCRON
(Neprofitna organizacija u vlasništvu zajednice)! Podrška 
CRON!Shun Multinationals!
Zamijenite, gonite(izdaja)Vlada, državni službenici koji
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dozvoljavaju ili podstiču strano vlasništvo!GOSPOĐAR7Strano 
vlasništvo je invazija i okupacija bez upotrebe vojne sile.Odbranite 
svoju zajednicu od ove prijetnje.
Dozvolite samo uvoz koji se ne natječe ili zamjenjuje lokalnu robu i usluge.
Potaknite lokalnu proizvodnju i usluge kako biste izbjegli uvoz. Pokrajinska 
samodovoljnost je najbolja tehnika preživljavanja.

'Otkažite strano vlasništvo'
'Sačuvajte lokalne poslove'

Franšizing(Poslovni model: kloniranje)GOSPOĐAR6
Franšizingje pohlepni, profiterski klonirajući marketinški sistem. To 
koristi određeni poslovni model od samog kloniranja.Dizajniran je za 
osrednjeg malog profiterskog kapitaliste. Za širenje raka kao
(globalizacija) preko Planete.Kupci gube svoj identitet. Isto izgledaju i jedu 
u New Yorku ili Berlinu. Bezumni zombiji. Ovo se završava!
Franšizinguništava lokalnu tradiciju, kulturu, posebnost, raznolikost. Većina 
franšiza su 'SAD' ili bazirane na US-Marketing sistemima. Oni nude često 
nezdrave proizvode: prodavnice nezdrave hrane, SAD i njihovi kulturni klonovi 
glavni su uzročnici plaka od dijabetesa, plaka od gojaznosti.(slatki ljudi)', 
epidemija visokog krvnog pritiska, akne..Franšize uništavaju domaću kuhinju, 
modu.. Zajednice, Vlada koja dozvoljava rad stranim franšizama, izdaju domaću 
kuhinju, naslijeđe, tradiciju, stanovništvo,GOSPOĐAR7.

Franšizeuništiti raznolikost prodajom 'Dizajnerske odjeće'.Ova odeća je 
uniforma(džins..)za ljude koji izdaju svoju kulturu i naslijeđe, bezumne, 
primitivne, glupe klonove.Klonite se ovih glupaka!
Franšizesu glavni razlog za tržne centre.Franšize nemaju dovoljno osoblja i 
koriste slabo obučene prema plaćenim(juniori, povremeni)osoblje. Shopping 
Centers(raj za šopingholičare)su veliki rasipnici energije kojima je potrebno 
više elektrana koje zagađuju. Oni takođe stvaraju mnogo smeća. Zatvorite sve 
franšize! Zamijenite ih saCRON.
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Franšizesa njihovim uglađenim marketingom(iskorištavanje ljudske slabosti i 
lakovjernosti)su glavni uzroci ovisnosti:Shopaholic and Gadget junky!Franšize 
nemaju dovoljno osoblja, koriste slabo obučene pod plaćene juniore, 
povremene. Korisnička usluga je loša ili ne postoji. Većina 'Povoljni' i 'Prodaja' su 
prijevara!
Custodian Guardians vjeruju da je franšizing protiv1 Božejer 
potkopava1 Božijidizajn lokalne jedinstvenosti i raznolikosti.Biti 
globalno franšizing prkosi1 Božijiprotiv globalizacije.

Mora učiniti

Konfiskati(bez naknade)sve franšize i pretvoriti ih u lokalneCRON!Kazniti
Pohlepni primatelj franšize ih zatvori u kavez,GOSPOĐAR6
Podržite lokalni jedinstveni tradicionalni biznis(pretvoreno u CRON).Zaštiti
naslijeđe vaše zajednice:Protivite se franšizingu, globalizaciji i 
stranom vlasništvu

Freeholdjavna zemlja opljackana od zajednice...GOSPOĐAR6
Freeholdzemljište je javno zemljište koje je opljačkala korumpirana kriminalna Vlada
(korumpirana kriminalna vlada je uklonjena, smatra se odgovornom).Korumpirana 
kriminalna vlada je ili dala zemlju(čučeći)ili ga prodao kriminalnim pohlepnicima, 
parazitima, grabežljivcima, profiterima(špekulanti zemljom).Špekulanti sa zemljištem 
su paraziti kojima je potrebna rehabilitacija:GOSPOĐAR6Kraj Freehold! Podržite 
vlasništvo nad zemljom u Shireu!

Freeholdzemljište koriste investitori za špekulacije(kockati)nadajući se 
da će povećati cijene nekretnina(profitiranje, kapitalna dobit)
uskraćivanje pristupačnog skloništa u zajednici. Investitori također 
koriste zemljište u slobodnom vlasništvu za izbjegavanje plaćanja 
poreza(negativni prijenos),GOSPOĐAR6Ovo se završava!

Neki investitori podižu slabe zgrade i naplaćuju 
kiriju po većoj cijeni. Ljudi koji ne mogu da plate 
postaju beskućnici.Investicione nekretnine se 
zapravo ne kupuju radi prihoda od zakupa, već 
se koriste kao utaja poreza. Rezultat
propadajuće ljudsko stanovanje(ljudi iseljavaju žohare, useljavaju se glodari). 
Gospodari sirotinje gube imovinu bez naknade, zatvaraju ih u kaveze,GOSPOĐAR6
Freeholdzemljište je zemljište u privatnom vlasništvu.Uskraćivanje zajedničkog 
korištenja zemljišta za dobrobit svih. Freehold(Bez prolaska)negira korištenje svih 
jezera, plaža i rijeka, negira izlete na golf terenu.'Bogatstvo-Aparthejd'. Završava 
se!GOSPOĐAR6
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1 Božestvorio Planetu Zemlju da je koriste i u njoj podjednako uživaju svi 
Ljudi.Slobodno zemljište i stanovi u privatnom vlasništvu su uvredljivi1 
Bože.Freehold se završava!

Mora učiniti

Svo zemljište je u vlasništvuShire(Lokalna uprava). Slobodno zemljište je 
ukradena roba. Shire ne mora platiti nikakvu nadoknadu prilikom prijenosa 
vlasništva.Vlasnik Zakupac može ostati u kući dok se ne želi preseliti ili 
umrijeti. Tada Shire preuzima kontrolu(nema imovine za imovinu).
Investicione nekretnine i zemljište i zgrade preuzimaju kontrolu bez 
naknade od straneShire. Investitor krivično gonjen za "Zločin protiv 
zajednice"GOSPOĐAR6Završetak ulaganja u nekretnine!

Freehold se završava!
Globalizacijanije dio ljudske sudbine.

1 Božejasno je stavio do znanja da 
globalizacija nije dio ljudske 
sudbine.1 Boževjerovanja u7 
plemenarazvijaju se samostalno i 
odvojeno(Mapa).1 Božeželi ljude-
ljubazni to'Zaustavite globalizaciju!

Ako čovečanstvo ne uspe'stanionda globalizacija1 Božeće 
delovati.Ne ljuti se1 Božepazi1 Božijiupozorenje:
Pulverizacija Svjetskog trgovinskog centra u New Yorku, 
američka kreditna kriza, Brexit City of London.
Globalizacija je dio lanca zla.Globalizaciju su oteli pohlepni profiteri kako bi 
je iskoristili za njihov piramidalni prodajni marketing(Slobodna trgovina)da 
zadrže rast profita dok im ne ponestane zemalja, resursa. Slobodna trgovina 
je globalizacija koju pokreću multinacionalne kompanije koje iskorištavaju 
radnu snagu, ucjenjuju poštu, potkopavaju vladu.Multinacionalna preduzeća 
potkopavaju suverenitet zemlje. Dovodi do korupcije, eksploatacije! 
Dismontle Multinationals konfiskuju imovinu bez naknade i pretvaraju se u 
lokalnuCRON.
Pohlepni profiteri su osnovali propagandne organizacije: G 20 (Pohlepna 
dvadesetorica, glavni uzrok zagađenja), G 8(Pohlepna osmica, wealthapartheid)
, MMF(Međunarodni monetarni fond, globalni lihvar), WEF (Svjetski ekonomski 
forum, Greed's publicista), WTO(Svjetski trgovinski organi
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zacija, uzrok aparthejda bogatstva).Ove organizacije ispiraju mozak javnosti 
da je pohlepa dobra, profit dobar i da je globalizacija odgovor na sve naše 
probleme. Realnost je da se globalizacija koristi za smanjenje troškova. 
Prelaskom u zemlje koje imaju nižu strukturu troškova. Otpuštanje ljudi u 
jednoj oblasti i zapošljavanje robova u drugoj.Ovo se završava.Vlasti, 
organizacije, osobe su odgovorne!
Niži troškovi se postižu zapošljavanjem maloljetne djece u 
nezdravo nebezbednim radnim prostorima. Oni su nedovoljno 
plaćeni, nedovoljno uhranjeni radeći duge sate bez pauza, bez 
prava na godišnji odmor, bez zdravstvenih beneficija.
Nedostaju iskustva iz djetinjstva, igranje i obrazovanje.Dok se 
pohlepni profiteri smiju sve do banke hvaleći svog idola 
'Globalizaciju'.Ovo zlo završava!GOSPOĐAR6
Tamo gdje djeca nisu dostupna, koristi se drugo pod 
razredom.Žene se često lošije tretiraju. Dok rade pod istim 
neljudskim uslovima kao i djeca, mnoge žene također moraju 
pružati seksualne usluge(biti silovana). Mnogi muškarci su 
također eksploatisani, ali ne tako loše kao djeca i žene.Ovo zlo 
završava!GOSPOĐAR6
1 Bože”s dizajn: 7 provincija! 
Afrika, Amazonija, Amerika, 
Evropa, Mongolija, Okeanija, 
Persindija.Sve međunarodne 
vode završavaju. Podijeljeni su 
između 7 provincija.

Mora učiniti

Sve globalne organizacije: sportske, 
političke, vojne, komercijalne, 
zabavne su zatvorene. Migracija 
ljudi zaustavlja'(nema preseljenja u 
druge provincije).Nema putovanja 
na odmor u druge provincije.
Nema globalne kulture.Global Organizations, CN(Nacije Commonwealtha)
, FIFA(fudbal), G20, G8, G7(zagađivači), MMF(lihajci), MOK(olimpijske igre), 
NATO(plaćenici ratni zločinci), OPEC(zagađivači), UN(Ujedinjeni narod 
donosi bijedu, patnju, uništenje, smrt).. su Anti 1Bože
. Svi su zatvoreni.
CommonwealthofNacije(CN)osnovali su engleski pirati
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pljačkati, širiti ropstvo, ropski rad. Danas(CN)imaju 
marionetske režime(vlade)koji pomažu u pljački njihove 
zemlje u korist engleskog nasljednog tiranina.CN je 
raspušten, a nacije oslobođene.
FIFAkorumpirana organizacija za sportsku zabavu slavnih. 
Rasipa resurse zajednice. Zatvoreno, procesuirano:GOSPOĐA
R6 Objekti FIFA-e su srušeni, zemljište se koristi korisnije od 
strane zajednice.Pro Sport završava!Sport nije posao već 
neplaćeni hobi.
MOKvodi cirkus(Olimpijada), navodeći zemlje da troše milijarde na 
zabavu u šou nakaza. Zabavljači teže elitizmu koristeći legalne, ilegalne 
dodatke i postaju neprirodne nakaze za izvođenje. Olimpijske igre su 
pohlepe vođene rasipanjem oskudnih resursa koji su potrebni da bi se 
eliminisalo siromaštvo.Dodana je horor sporedna emisija 
paraolimpijskih igara ovdje se ismijavaju invalidi. Shut +GOSPOĐAR6
Lokacije MOK-a su srušene, zemljište se koristi korisnije od strane 
zajednice. Sva sredstva namijenjena sportistima. Svaki bivši i sadašnji 
član 'MOK' dobija,GOSPOĐAR6
OPECnaftni kartel koji drži čovječanstvo za otkup! Kartel 
se raspušta, njegovi članovi dobijaju:GOSPOĐAR6. Ulje 
gori! Pretvaranje ulja u plastične krajeve!
NATOEvropska vojska plaćenika koja služi američkom 
globalnom maltretiranju i eksploataciji. NATO ubija civile, 
uništava infrastrukturu, kuće.Raspuštena je, njeni ratni zločinci, 
pobunjenici su zatvoreni:GOSPOĐAR7NATOsa svojim oružjem 
za masovno uništenje: A(atomski), B(bakteriološki), C(hemijski)
je glavna prijetnja ljudskom opstanku.
UNsluži zemljama u ličnom interesu sa pravom veta.Ove 
zemlje su najveći trgovci oružjem koji uskraćuju mir 
čovečanstvu.UN su iznevjerile čovječanstvo. Nije prestalo: 
Dječiji radpornografija, vojništvo, rad Genocidmasakri: 
politički, rasni, vjerski,...
Ovisnostialkohol, droge, kockanje, prejedanje, kupovina, pušenje Genetska 
modifikacijaživotinje, mikroorganizmi, biljke, ljudi Beskućništvolihvare, 
gospodari sirotinje, aparthejd bogatstva Gladpreko ribolova, prekomjerne 
ispaše, otpada od hrane, otrovnog otrovnog zemljišta Zagađenjeatmosfera, 
vazduh, tlo, prostor, voda Pornografijaodrasli, životinje, djeca, homoseksualci, 
mješoviti spol Siromaštvokredit, diskriminacija, nezaposleni, aparthejd 
bogatstva
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Profitiranjekartel, kapitalna dobit, monopol, precijenjena, hedž Ropstvodijete, 
dug, odrasla osoba, prostitucija, nedovoljno plaćen rad Žeđprekomjerno 
navodnjavanje, zagađenje slatke vode, otpadne vode Tiranijanasljedni, politički, 
kredit, profit, bogatstvo Otpadjednokratna upotreba, proizvodnja smeća, 
prekomjerna proizvodnja, pakovanje Aparthejd bogatstvaposjed, u pravdi, 
izbjegavanje poreza, porezni raj UN su raspuštene!Čovječanstvo prihvaća 'Manifest 
davaoca zakona'

Globalizacija podriva 1Božijidizajn 
Globalizacija ljuti 1Bože! Ne ljuti se 1Bože
!
Zapamtite vavilonsku kulu, zapamtite kule bliznakinje (WTC) New York!

Tržni centar, tržni centar...kapitalistički maloprodajni sistem
pohlepa, profit, otpad i zagađenje.

Tržni centar,Malldio je kapitalističkog maloprodajnog marketinškog 
sistema pohlepe, profita, otpada i zagađenja.Tržni centar,Tržni centar 
podstiče dupliranje. Dupliciranje ima za cilj da poveća konkurenciju, smanji 
cijene, pruži bolju uslugu.Ovo je fantazija kapitalisticka laz!!!...

3Supermarketiprodaju gotovo iste proizvode po istoj cijeni. 99% cijena je 
identično što konkurenciju čini fantazijom. Umnožavanje je skupo zbog čega su 
niže cijene mit.Smanjenje troškova pod osobljemy obučeni premalo plaćeni
(juniori, povremeni)osoblje rezultira lošom ili nepostojećom 'uslugom za 
korisnike'.
Dupliciranjedovodi do gubitka podnog prostora.Za više prostora potrebno je 
instalirati više namještaja. Koristi više energije stvarajući potrebu za elektranama 
koje više zagađuju.Sve to stvara više „smeća“, „zagađenja“ i troškova. Dupliciranje 
završava!
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KupovinaCentri podstiču noćni način života. 
Kupovina kada je mrak.Ovo je dakle nezdravo'Shire
'nametnuti'Noćni policijski čas'.Tržni centri su skupi 
za izgradnju, održavanje, troše mnogo energije, 
rasipno umnožavanje stvara mnogo smeća. Tržnim 
centrima kakve poznajemo dolazi kraj!
Franšizesu glavni razlog za tržne centre. Franšize nemaju 
dovoljno osoblja, koriste loše obučene, nedovoljno plaćene
(juniori, povremeni)osoblje.Franšizing uništava lokalnu 
tradiciju, kuhinju, kulturu, jedinstvenost i raznolikost. 
Zaštitite svoju zajednicu! Zatvorite sve franšize!
Postoji bolji način:CRON Retail Bazaar Complex(CRBC).Zameniti 
tržni centar, tržni centar saCRBC.
CRON Retailmodel objedinjuje sve maloprodajne potrebe, za zajednički život u 
klasteru, u 1 maloprodajnom kompleksu.CRON Retail bez dupliranja zamjenjuje 
svu franšizu: hranu, tkaninu, raznovrsnost... CRON Retail zamjenjuje klonove brze 
hrane sa zdravim napitkom.Bazaar je maloprodaja domaćih proizvoda i omiljenih 
artikala.
CRBCa 4 nivo(Nivo prizemlja, nivo 1, nivo 2, nivo 3, krov solarnih panela) 
zgrada. Prizemlje je magacin, roba ulaz i izlaz za maloprodaju, bazar. Nivo 
1:CRON maloprodajni prostor uključujući bar za piće. Nivo 2:čaršija, sve 
domaće, omiljeno. Nivo 3:Prostor za odmor ureda i radnika.

CRBC je pored 'SmeC'(Shire medicinski obrazovni kompleks).Obje su 
okružene zajedničkim stambenim zgradama i radnim kapelama Shire.Svi 
su dio Shire Oasis!
Zamijenite tržne centre i tržne centre sa:
CRON Retail Bazaar Complexes(CRBC).Potražite CRBC !
Podrška za Custodian Guardian, CRBC!Oni to promovišu, kupuju tamo, 
volontiraju i dobijaju popust.CRBC su dio društvenog života Custodian 
Guardiana. Mjesto za upoznavanje, biti viđen,..

Izbjegavanje porezaIzbjegavanje poreza je krivično djelo:GOSPOĐAR6

Porezi su potrebni kako bi Vlada mogla ispuniti svoje obaveze i očekivanja prema 
svom narodu. Ljudi koji izbjegavaju plaćanje poreza nemaju pravo da koriste : Javno
(obrazovanje, zdravstvo, parkovi, penzioni, putevi, transport,..)usluge. Izbjegavanje 
poreza je zločin,GOSPOĐAR6.

Minimizacija poreza je izbjegavanje poreza!Trustovi su izbjegavanje poreza! Porez
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odbitne donacije su izbjegavanje poreza! Investitori također koriste 
zemljište u slobodnom vlasništvu za izbjegavanje plaćanja poreza
(negativni prijenos).Izbjegavanje poreza je krađa od zajednice! 
GOSPOĐAR6Vlade koje dozvoljavaju izbjegavanje poreza se 
zamjenjuju, naplaćuju:GOSPOĐAR6

Poreska piraterija! Zemlje poreskog skloništa ohrabruju strance da 
pljačkaju svoje matične zemlje i polože plijen u svoje banke. Zemlje 
poreskih skloništa su zatvorene.Njihove banke(lihvare), Vlada:GOSPOĐA 
R6Poresko sklonište Vlada također mora nadoknaditi(zaostali porezi, 
kaznena naknada, troškovi)opljačkane zemlje.
Poresko sklonište:Aljaska, Andora, Bahami, Belize, Bermuda, Kajman, 
Londonski grad, Curacao, Kipar, Delaware, Dubai, Florida, Jersey, 
Guernsey, Hong Kong, Irska, Ostrvo Man, Lihtenštajn, Luksemburg, 
Monako, Nevada, Panama, San Marino, Singapur, Sejšeli, Južna Dakota, 
Švicarska, Teksas, Turks i Caicos, Vanuatu, Vatikan, Djevičanska ostrva, 
Wyoming.

Mora učiniti

Završetak izbjegavanja plaćanja poreza! Krivi su oduzeta imovina, zatvorena u kavez,GOSPOĐAR6!

Kraj poreznih skloništa! Krivi plaćaju poreze, kaznenu naknadu, 
troškove idu u zatvorGOSPOĐAR6!

Nezarađenonešto stečeno ne zaslugom rada ili služenja
Nezarađenomože biti pozicija, moć ili 
bogatstvo pojedinačno ili kao 
kombinacija.Nezarađena pozicija, moć

ili Bogatstvo dio nemoralne kulture 'Lancazla'.Nezarađeno je nezasluženo, 
antisocijalno, nije opravdano, nije tolerisano od strane zajednica.
Nezarađena pozicija:Nasljedna, koruptivna promocija ili kriminalna 
aktivnost pojedinačno ili u kombinaciji.
nasljedno:Roditelji prenose poziciju djeci... Korumpirana promocija:
Proširuju se porodica ili prijatelji... Kriminalna promocija:Unaprijeđen 
zbog maltretiranja, prijetnji, nasilja Nezarađena pozicija je otkazana, 
završava. Promoteri dobijajuGOSPOĐAR6
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Unearned Power:Nasljedna, koruptivna ili druga kriminalna 
aktivnost pojedinačno ili u kombinaciji.
nasljedno:Monarhija, kraljevstvo, politički tiranin, dinastija,... korupcija:
Interesne grupe postavile marionetu na vlast... kriminalno:Zločinci, 
osvajači, okupatori stavili su marionetu na vlast... Nezarađena moć je 
napuštena, završava. Promoteri dobijajuGOSPOĐAR7
Nezarađeno bogatstvo:Nasljedstvo, prihod, beneficije za rad, elitističke 
povlastice ili kriminalne aktivnosti pojedinačno ili u kombinaciji. 
nasljedno:Imanje...
prihod:prihod primljen, ali nije zarađen:kapitalni dobitak, dividende, 
kamate, renta, dobici,..
Radne pogodnosti:za više platne razrede(pogodnosti, dodatne pogodnosti):Osiguranje 
(zdravlje, stomatologija, život, penzija),učenje,putovanje,..
Elitističke pogodnosti:Putovanje avionom, tjelohranitelji, bonusi, briga o djeci, 
seminari, pratnja, članstvo u klubu, kredit s popustom, fitnes trener, sklonište, 
osiguranje(zdravlje, stomatologija, život, prihod, penzija), Limuzina i vozač, 
Podjela dobiti, Odmor,..
kriminalno:Ucena, prevara, krađa identiteta, krađa,...
Svo nezarađeno bogatstvo je zaplijenjeno, završava. Promoteri dobijajuGOSPOĐAR6

Bilješka!Gore navedene beneficije za rad i elitističke pogodnosti nisu vezane za 
posao i poslodavci ih ne plaćaju.Zaposlenici koji primaju bilo koju ili sve gore 
navedene beneficije otkazuju ih.
Nasljedni prijenos položaja, moći, bogatstva također znači prijenos 'Krivice', 
duga.Prethodnici, Roditelji svoje zlo, zločine, krivicu prenose na sljedeću 
generaciju. Sadašnja generacija je odgovorna za prethodnu generaciju.
Custodian Guardian se protivi nasljednom prijenosu položaja, moći, 
bogatstva. CG podrška odgovorna za nasljedni transfer 'Krivice'.

Nezarađeno je nezasluženo se završava !!!
Union(rad, rad, trgovina) predstavlja elitističke pohlepne radnike.

Pozadina:Nasljedne tiranije koristile su klasni sistem za distribuciju 
bogatstva Kraljevstva.Industrijalizacija je stvorila 2 nove klase, 
privatno vlasništvo(parazitski, grabežljivci, profiteri)oslanjajući se na 
kredit i radnike bez prava i zaštite(ropski rad).
Nasljedni tirani brzo su sklopili dogovor sa poduzetnicima i 
industrijalcima(parazitski, grabežljivci, profiteri).Royal i Royalist bi dobili 
insajderske informacije, mito i povlaštene poslove(još uvijek). Privatno 
vlasništvo Capitalist nema ograničenja u tome koliko su
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mogao eksploatisati radnike i druge seljake. Rojalista bi doneo zakone koji 
bi zaštitili pohlepu, eksploataciju, privatno vlasništvo i ugnjetavanje, 
kriminalizovali radnike.Nepravda je postala 'vladavina prava'.
Nasljedni tirani, rojalisti i privatno vlasništvo 
postali su najzlobniji oblik upravljanja, ekonomska 
primjena.Nemoralno, nepravedno, anti1 Bože!
Nasljedna tiranija, kraj kapitalizma!
Radnici i nezadovoljni političari zamijenili su neke nasljedne tiranije 
političkim tiranijama.Rojalisti sa tehnokratama. Privatno vlasništvo sa 
državnim vlasništvom.Poslovni monopol(privatno, državno)rezultiralo je 
radničkim monopolima(sindikati).Prestaje politička tiranija, monopoli 
poslovnih radnika!
Sindikati su osnovani da bi se stvorila ravnopravnost radnika.Sindikati koriste 
kriminalno ponašanje(ucjena, zastrašivanje, sabotaža, nasilje,..)tokom 
pregovora o platama. Predvode ih elitistički fakultetski obrazovani tehnokrati 
koji lažiraju socijalnu pravdu bez radnog iskustva, članovi kapitalističkog 
sistema.Oni pljačkaju sredstva članova i zloupotrebljavaju lojalnost članova za 
svoje političke ambicije. Ovi lažnjaci sureason Radnički pokreti predvođeni 
sindikalnim vođama osrednje su kopije poslovnih pokreta. Ovo se završava!

Mora učiniti

Privatno vlasništvo, državno vlasništvo se ukida i zamjenjuje
'CRON'.Sindikati su odjavljeni.Vlada godišnje utvrđuje plate i uslove
(wmw).
Subjekt u državnom vlasništvu se pretvara da radi kao 'CRON'.
Subjekt u privatnom vlasništvu se oduzima bez naknade i pretvara se 
u 'CRON(s)'.Biti dio aCRONje dio zajednice.
'C'zajednica je'Shire'
'R'trčati'D-mC'(Odbor za donošenje odluka od 7)
'O' u vlasništvu svojih radnika plaćenihwmwi neplaćeni volonteri
'n' ne radi profita(klijenti, kupci nisu iskorišćeni)
Za ekonomsko upravljanje, plate, uslove(wmw)svake godine utvrđuje 
Pokrajinska vlada.Za najbolje ekonomsko upravljanje svi su a
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nadničar(wmw).Nema više potrebe za sindikatima. Oni su odjavljeni. 
Parazitski sindikalni organizatori sada mogu da rade.

Univerzitet(koledž)korumpirano elitističko rasipno obrazovanje.

Univerziteti su arogantni korumpirani elitisti. Koriste se 
kao prečica do bogatstva i moći. Korumpirana 'Old Boys 
Network.Gubljenje resursa zajednice i gubljenje vremena 
od strane studenata! Studenti koji nemaju radno iskustvo 
su preplaćeni i nedovoljno kvalifikovani.

Univerziteti zanemaruju obrazovanje naučnika da bi jurili za rangiranjem.Što koristi 
administratorima, profesorima,...Koji su preplaćeni ispod radili.
Administratori, profesori, nastavnici ne pohađaju kampus više od 150 
dana u godini, ne više od 4 dana u sedmici, ne više od 3,5 sata dnevno.Čini 
ih najlijenijim preplaćenim zaposlenima u bilo kojoj zajednici.
Potraga za rangiranjem dovodi do većeg kampusa, više 
kampusa, kampusa na udaljenim mjestima.Velike zgrade 
kampusa sa puno praznih prostora.Beskorisna ispraznost 
velikih uređenih parkova i vrtova. Ovo se završava!
Jurnjava za rangiranjem rezultira stvaranjem beskorisnih diploma.Produženje 
dužine kurseva. Podsticanje pisanja beskorisnog pisanja teze.Dijeljenje 
bezvrijedno(Dis)Honorable Degrees.
Potraga za rangiranjem rezultira pružanjem 
raskošne skupe zabave(Elitistički Celebrity Sport, 
Pozorište).Zabavljači dobijaju stipendije.Kvalificiraju 
se zbog svoje mišićne ili zabavne vrijednosti, a ne 
zbog upotrebe svog mozga.
Jurnjava za rangiranjem rezultira stvaranjem beskorisnih diploma.Produženje 
dužine kurseva. Podsticanje pisanja beskorisnog pisanja teze.Dijeljenje 
bezvrijedno(Dis)Honorable Degrees.
½ godine studenti ne mogu da uče 
(Administratori, profesori imaju 
slobodno vrijeme).Udvostručenje 
vremena za prisustvovanje.Kao rezultat 
toga, učenjaci troše svoj život, a 
zajednica propušta produktivnost.
Odmor od ½ godine dovodi do dosade.Ova Dosada vodi do nemorala (Alkohol, 
zloupotreba supstanci koje mijenjaju um, seksualne orgije,..)i kriminal(silovanje, 
napad, maltretiranje, vandalizam..). Univerziteti su najčešće mjesto
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da ona bude eksploatisana i/ili silovana. 
Najveći prestupnici su razmaženi bogati 
potomci(Arogantan, ljigav, lijen, odvratan)koji 
se obično izvlače. Zataškavaju se zločini 
univerzitetskih zabavljača, administratora, 
profesora. Zatvori univerzitet, tuži!
Dodiplomski studij se često sastoji od 24 predmetna modula i 
idealno se završava za 3 godine.Međutim, predmeti nisu dostupni 
ili otkazani.Produženje studija za ½ ili za 1 godinu. Traćenje 
studentskog života. Podstičući ih da budu neaktivni.
8 od 24 predmetna modula je neophodno. Ostali nisu.Većina predmeta je zastarjela 
do trenutka kada se primjenjuju godinama kasnije. Rezultat je ponovno 
obrazovanje.Administratori univerzuma su: studenti, život, vrijeme, rasipnici 
bogatstva, neka budu odgovorni,GOSPOĐAR7. Univerzitet Shut ih sruši i ponovo 
izgradi kao radnu kapelu u Shireu !!

Univerzitetielitistička prečica do najviših pozicija.Kraj! Zamjenjuje ga 
karijerna staza pripravničkog staža skrbnika.Pripravništvo> radno 
iskustvo> daljnji studij> napredovanje po stažu> radno iskustvo> daljnji 
studij> napredovanje po stažu,...
UCG1obrazovanje podržava'Učite i podučavajte' metoda 
proučavanja i'Besplatno javno obrazovanje'.Pruža se u 
zdravstvenim, obrazovnim kompleksima,Shire(SmeC)i
Provincijaobrazovanje (PHeC, PDEc, CE). Od nerođenih do 
kremacije.Uči i podučavaj, prvo uči(shvatiti, razumjeti), zatim 
Teach (ostalo šta ste naučili). Zatim prenijeti stečeno znanje na 
sljedeće generacije kroz kontinuitet znanja.
Edukacija je saradnja roditelja, vaspitača, medicinara.To uključuje besplatno 
obrazovanje, besplatno zdravlje, naukovanje.Nema univerziteta!!!
SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'

PHeC'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice'
PDEc'Pokrajinski centar za hitnu pomoć'

CE'Služba hitne pomoći zajednice'.
Univerzitetski kampusi se recikliraju za Provincial, Shire Free Education, 
Work Chapels,...Parkovi ispraznosti, bašte se recikliraju kao pijace,
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voćnjaci i svetilišta.Administratorima univerziteta, nastavnicima je zabranjeno 
obrazovanje, smatraju se odgovornim,GOSPOĐAR...

Besplatno obrazovanje 1 Bogom dana privilegija !!!
Charity(Lažna)

Donacije koje se odbijaju od porezasu izbjegavanje poreza!Izbjegavanje poreza je 
krađa od Zajednice!Izbjegavanje poreza je krivično djelo:GOSPOĐAR6

Dobrotvorne organizacije koje imaju status donacije koje se odbijaju od poreza sulažno!To su 
šeme za izbjegavanje poreza koje podržava korumpirana Vlada.Nemojte donirati ovim! 
Zatvorite dobrotvornu organizaciju, konfiskujte imovinu. Zamijeniti, procesuirati Vladu,
GOSPOĐAR6

Dobrotvorne organizacije koje potiču donacije kreditnim karticama. 
Ove dobrotvorne organizacije su loše jer podržavaju lihvare. 
Stavljanje ljudi u dugove je nemoralno, zlo, neprihvatljivo za 
dobrotvorne organizacije.Zatvorite ove dobrotvorne organizacije, 
nemojte donirati njima! Zatvorite dobavljače kreditnih kartica. 
Zamijeniti, procesuirati Vladu,GOSPOĐAR6

Universe Custodian Guardians se protive donacijama koje se odbijaju od 
poreza, kreditnim karticama.Oni vjeruju da donirate jer vam je stalo, želite 
podijeliti, biti podrška. Ne zato što sebično izbjegavate porez.Pojedinci ne treba 
da koriste kreditne kartice i da se zadužuju. Postati robovi kredita!

Inicijatori, članovi, pristalice 
sljedbenici 'Lanca zla'. Smatraju se 
odgovornim.GOSPOĐAR6 1Bože
čini ih odgovornim. Tako bi 
trebalo i čovečanstvo!
1000 godina Zla se bliži kraju.

1 Bog gleda i bilježi !!!

Neuspješno 3Vandalizam
Vandalizam može biti fizički(destruktivno), emocionalni(štetno)ili privatno 
(zloupotreba identiteta).Postoji planirani vandalizam,GOSPOĐAR7i impulsni 
vandalizam,GOSPOĐAR3.Svaki vandalizam je protiv zajednice i protiv društvenog 
ponašanja. Vandalizam je prijetnja zajednici. Primjenjuju se odgovornost i 
kompenzacija.
Fizički vandalizam je uništavanje ličnih stvari, kuće, zajednice, 
provincije, prostora.Lične stvariuključuje: komunikatore, zaštitu za oči
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cija, obuća, transport, novčanici...Domuključuje: unutra, van. Zajednica
uključuje: zgrade, stanište, grafite, infrastrukturu, transport..Provincija
uključuje: okruženje(zrak, kopno, more), infrastruktura, svetinja, 
transport, komunalije..Prostoruključuje umjetne svemirske objekte 
(sateliti..),unošenje opasnih organizama, iznošenje opasnih organizama, 
smeća, zagađenja..

Emocionalni vandalizam(EV)je bolno, izdaja, obmana..Upotreba uvredljivog govora 
je emocionalni vandalizam. Izdati obmanjivanje je 'EV'.Privatni vandalizam je 
zloupotreba privatnosti pojedinaca ili entiteta. Hakovanje, krađa, prevara su 
privatni vandalizam.
Planirani vandalizam je planiranje, izvršenje vandalizma kako bi se kaznio 
pojedinac, entitet, zajednica, provincija ili prostor.Goni se planeri, 
snabdjevači sredstava, dželati, pasivni podržavaoci,GOSPOĐAR7. Palikuća, 
diverzant, terorista rade sve oblike[fizičko (destruktivno), emocionalno 
(štetno) ili privatno (zloupotreba identiteta)]planiranog vandalizma.
Impulsni vandalizam je rezultat alkoholizma, droge koja mijenja um, 
provokacija, bijesa.Alkoholičar, narkoman dobija obaveznu kaznu koja se 
udvostručuje.Besan, provokator i provociran dobiti,GOSPOĐAR3.
Vandalizam u zajednici uključuje paljevine, uništavanje građanskim nemirima, grafite, 
zagađenje, sabotažu...Pokrajinski vandalizam uključuje invaziju, piratstvo, zagađenje, 
grešku u planiranju.Svemirski vandalizam je hakovanje svemirskih objekata koje prave 
ljudi, svemirski transport, zagađivanje svemira,...

Pozovite Vandale na odgovornost zaštitite svoju porodičnu zajednicu!

Tužni ljudski propusti 1Bože! Napravite 1Božesretno!
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